

**H.E.**  
LINGUA CENTRUM  
**JAZYKOVÁ ŠKOLA LINGUA CENTRUM H.E. Blansko**

- Denní pomaturitní studium
- Odpolední a večerní kurzy

Právě nyní  
[www.linguacentrum.cz](http://www.linguacentrum.cz)  
[blansko@linguacentrum.cz](mailto:blansko@linguacentrum.cz)  
tel.: 602 570 149

# ZRCADLO

## BLANENSKA A BOSKOVICKA

**OKNA**  
STAVONA  
Boskovice s.r.o.  
tel. 516 454 690  
mobil: 737 231 500  
[stavonaboskovice@tiscali.cz](mailto:stavonaboskovice@tiscali.cz)  
17. listopadu BOSKOVICE  
[www.stavona.cz](http://www.stavona.cz)

ročník 5 číslo 17 úterý 23. srpna 2011 cena 10 Kč / předplatné 8 Kč

### Dnes s přílohou Kuřim a okolí

- Rozhovor se starostou Kuřimi
- Novinky ve Wellness centru Kuřim
- Výběr zajímavých akcí

### Miss Zrcadlo Sympatie 2011

Podpořte svoji  
favoritku a pošlete  
jí hlas.

Více na str. 3



### Novinky v nemocnici

Pacienti budou  
komunikovat bezdrátově,  
přibude nová recepce.

Více na str. 5



První etapa nákladné rekonstrukce počítá s otevřeným přístupem ke Svitavě i úpravou zeleně

## Letovické náměstí: Lidé se dostanou až k řece

Radim Hruška

**Letovice** - Až donedávna pracovali v centru Letovic jen dělníci budující protipovodňová opatření na řece Svitavě. V posledních dnech se k nim přidali i pracovníci provádějící úpravu středu města. Příprava akce probíhá již tři roky a nyní se začala realizovat první etapa. Ta počítá mimo jiné s otevřeným přístupem k řece nebo úpravou zeleně. Další dvě etapy se týkají prostranství před městským úřadem, respektive nepřehledné křižovatky u základní umělecké školy.

„Práce mají skončit na podzim letošního roku, stejně tak jako protipovodňová opatření. Před zimou bychom měli mít na náměstí uklizeno. První etapa počítá s velkými schody propojenými malým schodištěm, které budou sloužit k odpočinku a umožní sestup k řece Svitavě. Mimo to se bude také o několik metrů směrem k radnici posouvat silnice vedoucí k lékárně.

Plánovaná je parková úprava místa, sázení stromů a nové chodníky. Podél řeky vznikne navíc stezka pro pěší, která spojí náměstí se zámeckým parkem. Lávka přes řeku pro pěší zůstane prozatím v nezměněné podobě, protože není součástí projektu,” vysvětlil letovický místostarosta Radek Procházka.

Kdy přijde na řadu rekonstrukce další části náměstí, a která to bude, zatím není jasné. Všechno bude záležet na domluvě vedení města. Z hlediska financí by měla levnější přijít úprava prostoru před radnicí, ale z pohledu důležitosti vyhrává řešení nepřehledné křižovatky.

Pokud by se opravoval prostor před radnicí, dočkala by se regenerace zeleně, na prostranství by měl vyrůst nový umělý vodní prvek a zvýšit se počet laviček. Součástí projektu je i omezení parkování. V souvislosti s tím už je připravovaný projekt záchytného parkoviště, které má vzniknout před hasičskou zbrojnicí a nabídne zhruba sedm-



Budoucí podoba přístupu k řece.

Foto vizualizace

desát stání. „Chceme tak částečně vymístit dopravu z náměstí, které má sloužit pro obyvatele města a návštěvníky. Nechceme dlouhodobě parkující auta, kterých je většina,” uvedl Procházka.

Při řešení západní části náměstí se projekt vrací k původní variantě, která už v Letovicích fungovala. To znamená vybudovat klasickou křižovatku ve tvaru písmena T. Autobusy se budou redukovat před hudební školou. Navíc už na náměstí nebude nádraží, na kterém autobusy stojí. Představa je taková, že v rámci IDS budou čekat u vlakového nádraží a na náměstí přijedou jen na nezbytně nutnou dobu.

Všechna tato opatření mají za cíl snížit dopravu v centru Letovic a přilákat do něj více lidí. „Zkoušíme, jestli úpravy oživí střed města. V současné době zahrádky fungují, ale mimo léto už je to horší. Věřím, že se po dokončení rekonstrukce náměstí podaří přilákat do centra více lidí,” dodal místostarosta.

### Nákladní auta řádila v pískovně



V terénu. Pátým závodem pokračoval v Kunštátě letošní republikový šampionát v Truck trialu. Závodů nákladních vozidel v extrémním terénu přilákaly o víkendů do tamní pískovny stovky návštěvníků. (pš) Foto Pavel Šmerda

### Opilý mladík odvážel tři dívky

**Blansko a Boskovice** - Nad tím, s čím se setkávají policisté na silnicích, zůstává mnohdy rozum stát. Dokazuje to i případ, který se stal při policejní akci, která se uskutečnila v noci na sobotu 13. srpna.

Hlídká zastavila jednadvacetiletého řidiče Škody Favorit pod vlivem alkoholu. Dechová zkouška u něj prokázala 1,45 promile. Mladík přiznal, že před jízdou vypil pět štamprlí rumu a jedno dvanáctistupňové pivo. Ve vozidle přítom-

vezl další tři dívky, dvě nezletilé a jednu ve věku osmnáct let. Policistům tvrdil, že se cítí naprosto v pořádku, jinak by do auta nesedl. Muž je nyní podezřelý ze spáchání trestného činu ohrožení pod vlivem návykové látky.

„Kromě něj policisté zjistili požití alkoholu před jízdou ještě u dalších dvou řidičů. Jiní dva řidiči zase seděli za volantem pod vlivem drog, respektive marihuany. Další závaty policisté objevili při

kontrolách technického stavu aut. Kvůli němu dostali tři řidiči pokuty,” popsala blanská policejní mluvčí Iva Šebková.

Do akce, která byla zaměřena na odhalování pachatelů trestné činnosti, na pátrání po hledaných a pohřešovaných osobách a vozidlech a na kontroly a postihů řidičů, kteří požíli před jízdou alkohol nebo drogy, se zapojilo více než dvacet policistů a jeden strážník městské policie. (hrr)

### Průtah Kořencem má nový povrch

**Kořenec** - Řidiči projíždějící Kořencem si mohou vychutnávat hladký povrch nové silnice. Krajská komunikace se dočkala kompletní rekonstrukce. Jak říká starosta obce Miroslav Zemánek, její stav byl po zimě neúnosný. Výjimkou nebyly praskliny, nerovnosti a výtuky.

„Snažili jsme se vznášet požadavky na opravu, protože silnice byla opravu ve velmi špatném stavu. Rozhodnutí přišlo nečekaně rychle, rekonstrukce nám tak přinesla i řadu starostí. Plány byly totiž původně vzdálenější. Museli jsme proto řešit otázku obrubníků. Zvažovali jsme jestli nechat pů-

vodní, ale zastupitelstvo rozhodlo, že je vyměnění i za cenu, že nás to finančně přibrzdí v dalších akcích, které máme naplánované,” popsal starosta Zemánek. Kořenečtí tedy vyměnili téměř dva kilometry obrubníků a část starých chodníků, především v centru obce.

Pokračování na str. 2

### Řidiče čeká objížďka

**Skalice, Lhota Rapotina** - Z důvodu prací na nadzemním elektrickém vedení v Lhotě Rapotině bude ve dnech 23. a 24. srpna a 1., 2., 9. a 15. září v době od 7.30 do 16 hodin uzavřena silnice mezi Skalici nad Svitavou a Lhotou Rapotinou. Provoz autobusů nebude omezen. (pš)

### Ve Vískách budou opět slavit dožínky

**Vísky** - Místní akční skupina Partnerství venkova, Okresní agrární komora Blansko, Odbytové družstvo Obilspol Letovice, Agrocentrum Ohrada Vísky a Obec Vísky pořádají po zástí-tou hejtmana Michala Haška již 7. Dožínkovou slavnost.

Uskuteční se za každého počasí v neděli 28. srpna od 14 hodin v Agrocentru Ohrada Vísky. Programem bude návštěvníky provázet Petra Polzerová z Českého rozhlasu Brno a hudební skupina Mix Boskovice.

Po předání dožínkových věnců se návštěvníkům představí folklorní soubory Drahan a Drahanek z Blanska, mažoretky VO CO GOU Letovice a skupina Seiferos z Kuřimi s ukázkami výcviku dravců. V závěru bude slosována bohatá tombola, jejíž hlavní cenou bude živé prase. Letos poprvé budou součástí dožínky také farmářské trhy regionálních produktů a výrobků.

Doprovodný program bude navíc zpestřen výstavou drobných domácích zvířat svazu chovatelů z Letovic, nafukovací trampolínou, skluzavkami pro děti a možností jízdy na koních. Novou atrakcí bude simulátor dojení krávy. Nemůže chybět ani bohaté občerstvení a první letošní burčák. (hrr)

## Pochod podpoří výstavbu komunikace R43

Radim Hruška

**Boskovice** - Boskovičtí turisté uspořádají v sobotu 3. září již druhý ročník Pochodu po dálničním tělese R43. Hlavní motto akce zní: Přijďte podpořit řešení komunikace R43. Při loňském prvním ročníku ho vyslyšelo celkem 216 lidí. Ti také na místě podepsali petici, ve které vyjádřili svou nespokojenost s liknavým přístupem kompetentních úřadů a vyzvali je k urychlenému řešení stavby rychlostní silnice.

„Jsem aktivní turista a v průbě-



Symbol. Viadukt u Bačova se stal symbolem celého pochodu.

Foto Jaroslav Oldřich

hu let jsem prošel nebo projel na kole celou trasu od Troubska až po Moravskou Třebovou. Stopa budované silnice je v krajině na mnoha místech i po sedmdesátiletých velice zřetelná. Náspy střídají zářezy, některé úseky již slouží dopravě. Například Troubsko - Bystrc nebo u Skalice nad Svitavou. V místech křižovatek nebo křížení toků jsou vybudované nádherné silniční stavby. Silniční most u Bačova ve tvaru dokonalé paraboly považuji za symbol celé stavby. Před čtyřmi roky jsem pak při projížďce jednoho úseku trasy přišel na nápad uspořádat turistický pochod na podporu urychlení výstavby plánované silnice. Dal jsem na papír pár poznámek a postupně jsem pro něj získával

další lidi z Klubu českých turistů i jiných institucí. Výsledkem byl loňský první ročník,” přiblížil vznik akce hlavní pořadatel Jaroslav Oldřich.

Jak říká, pochod je atypický. Má dvě základní větve - severní a jižní. Obě se budou potkávat na výletišti v Mladkově. Účastníci budou absolvovat pěšky nebo na kole několik tras od 3 do 41 km. Start je plánován minimálně ve dvanácti městech a obcích v blízkosti trasy. Nově pořadatelé zavádí i individuální start v jakémkoli městě nebo obci v ČR s registrací až v cíli pochodu. Podle předpokladů by se akce mohlo zúčastnit až tři sta lidí.

„Plánujeme i doprovodný program. Pokračování na str. 4



# Hlasujte pro finalistky Miss Zrcadlo 2011



1 Sandra



3 Michaela



4 Denisa



5 Veronika



6 Erika



7 Monika



8 Tereza



9 Lucie



10 Kristýna

V sobotu 1. října vyvrcholí letošní ročník soutěže Miss Zrcadlo 2011. V následujících číslech Zrcadla vám účastnice soutěže představíme (dívka č. 2 Sofie Dohnalová odstoupila ze soutěže z rodinných důvodů). Vy budete mít možnost až do 13. září posílat hlasy svým favoritkám a nejen to. Vyhrát i třikrát dva lístky na finálový večer, který se uskuteční v sobotu 1. října od 20 hodin v Dělnickém domě v Blansku. Hlavním hostem bude zpěvačka Tereza Kerndlová, záštitu nad letošním ročníkem soutěže převzali hejtman Jihomoravského kraje Michal Hašek, senátor Jozef Regec a místostarosta města Blanska Jiří Crha.

**A jaká jsou pravidla hlasování?** Pošlete hlas dívce, která se vám nejvíce líbí, která je vaší favoritkou. Na telefonní číslo 774 408 399 ve tvaru MISS 1 – 10 (podle čísla Vámi vybrané dívky), přidejte vaše jméno a bydliště. Cena SMS je podle vašeho platného tarifu. Z každého čísla můžete denně poslat maximálně tři hlasy.

## Hlavní partneři

ZRCADLO  
BLANENSKA A BOSKOVICKA

lukas marecek  
graphic designer

Wellness Kuřim

ZDRAVOTNÍ  
POJIŠTOVNA  
MINISTERSTVA  
VNITRA ČR 211

HOTEL SLADOVNA

UČELPO

RESTAURACE  
A UŽITKOVÝ  
STROJ

newline

STUDIO  
Glamour

Gatema

KOŘENEC  
GOLF & SKI RESORT

LIDOVÝ  
DŮM  
HOTEL RESTAURACE VÝBEK

KULURNÍ STŘEDISKO  
MĚSTA BLANSKA  
MB

AUTEGO BS  
Z BOSKOVIC

LEHNA HORA  
1298

Starý mlýnský náhon  
Blansko

RENAULT

Blansko

Blansko

## Rodiče vymysleli chytrou a zábavnou formu vzdělání

Přilákat více dětí a rodičů k učení má za cíl nový vzdělávací projekt. „Jsme tým rodičů, kteří se rozhodli nabídnout chytrou a zábavnou internetovou platformu vzdělávání jako doplněk ke klasickému učení,“ říká jeden z iniciátorů Tomáš Kocourek s tím, že veškeré podrobné informace se zájemci dozví na speciálních internetových stránkách [www.skolakocourkov.cz](http://www.skolakocourkov.cz).

„V červenci a v srpnu jsme pro druháčky připravili projekt internetové prázdninové Školy v Kocourkově. S pomocí IT specialistů

a odborníka (učitel pro první stupeň) jsme použili program, ve kterém dětem každý den dáváme cvičení z matematiky, češtiny a angličtiny. Na začátku školního roku nabídneme program pro všechny holky a kluky z celé republiky, kteří nastoupí do druhých a třetích tříd,“ nastínil nejbližší plány Kocourek.

Pokud vás nebo někoho z vašich blízkých tento projekt zaujal, napište si o více informací na e-mail: [info@skolakocourkov.cz](mailto:info@skolakocourkov.cz) nebo se podívejte na výše uvedené internetové stránky. (PR)



**Festival.** Letovické koupaliště hostilo v sobotu již dvanáctý ročník festivalu 3+1. Jeho součástí byla například výstava Klubu moravských fotografů, koncert nebo prezentace činnosti neziskových organizací. Hlavní část programu se odehrávala v sobotu. Dopoledne patřilo Letní škole, při níž se mohli zástupci veřejné správy i neziskového sektoru a podnikatelé setkat se spoluautorkou nového Občanského zákoníku Lenkou Deverovou. Nezapomnělo se ani na děti, které si mohly vyzkoušet například pletení košíků, origami, paličkovanou krajkou nebo si vytvořit náramek přátelství a další. Den korunovalo vystoupení kapel jako Třetí zuby, Druhá tráva nebo Abraxas. (hrr) Foto Radim Hruška

## V Moravském krasu vzniká nová pohádka Sněžný drak

Marta Antonínová

Na kraji propasti stojí princ s princeznou. Mají před sebou těžký úkol. Na důkaz své lásky musí skočit do hlubiny, přímo do říše čarodějnic. Právě při natáčení této scény z nově připravované pohádky Sněžný drak jsme zastihli koncem minulého týdne filmový štáb a herce vysoko nad Býčí skálou.

„Je to jedna z technicky neobtěžnějších scén. Terén je těžko přístupný, a tak jsme sem nahoru na skálu museli vytažit všechno zařízení, tedy koleje, jeřáb, kameru. I herci si užili svoje, a tak není divu, že je v některých



**Pohádka.** Dva princové ucházející se o ruku princezny. Martin Myšíčka (vlevo) a Petr Lněnička. Foto Marta Antonínová

situacích museli nahradit i kasáděři,“ prozradil nám pomocný režisér Viktor Walter.

Štáb měl v ten den za sebou třináctý den natáčení, převážně v zámku ve Valticích, na Dalešické přehradě i v oboře v Moravském Krumlově. Ale i uvnitř Býčí skály, kde se nacházela říše čarodějnic. Další filmařskou štačí byl i nedaleký Nový hrad u Adamova. A tak je zřejmé, že v pohádce bude k vidění kus Moravy. Není divu, vždyť ji pro Českou televizi chystá brněnské studio. „Krásných interiérů i exteriérů máme kolem Brna na dosah ruky moc. Stačí si jen vybrat. Na některá místa se budeme vracet ještě

v listopadu i v zimě,“ upřesnil Viktor Walter.

Sněžný drak, to je příběh prince a princezny a velké lásky. Spravedlivý král, hodný rádce Hubert, dávná kletba, čarodějnice... „Princezna Laura je netradiční princezna, taková akční. Není to načančaná dívka s krásnými šaty, ty spíše nemá ráda. Takové věci jako jízda na koni, šermování, to jsem dělala před kamerou poprvé. A dokonce jsem se i topila. K realitě to nemělo daleko, protože můj kostým vážil skoro čtyřicet kilo a když šaty nasáklý vodou, tak to stálo za to,“ světila se představitelka hlavní role Petra

Tenorová, která je v současné době v angažmá pardubického divadla. Vidět jste ji mohli například v televizní pohádce Kouzla králů nebo v seriálu Cukrárna. „Natáčení mne moc baví. Tady v Moravském krasu je opravdu krásně. A počasí nám přeje. Jen včera v podzemí Býčí skály byla trochu zima,“ dodala herečka.

Pod názvem Sněžný drak bude mít příběh, v němž si zahráje celá řada známých herců, premiéru o příštích Vánocích v České televizi. Pohádku podle scénáře Jana Gardnera režíruje Eugen Sokolovský mladší, za kamerou stojí David Ployhar a doplní ji hudba Miloše Štědróně.

## OTÁZKA PRO...

**Jiřího Crhu,**  
místostarostu Blanska



**Hotel Dukla jde do dražby. Jak se k tomu postaví město?**

Že budova hotelu Dukla na náměstí Republiky nepatří zrovna k pýchám města, je bezpochyby názor, který sdílí drtivá většina občanů. Je to však velmi složitý problém. V půli září jde o dražbu, která rozhodne o jejím dalším majiteli a osudu. Je třeba intenzivně přemýšlet o tom, jakou roli v tom může sehrát město. Taková příležitost se nemusí opakovat. Já osobně mám strach, aby Duklu někdo nekoupil a neudělal z ní ubytovnu páté kategorie. Mně osobně by se líbilo, aby tam hotel vůbec nebyl. A o tom, jak náměstí bude vypadat, rozhodlo především město. Je to historická chvíle. Měli bychom udelet určitě nějaké kroky, aby tomu tak bylo. Uvidíme.

(bh)

## CO SE DĚJE V REGIONU

**V Olešnici bude 10. září  
už popáté bleší trh**

**Olešnice** - Všechno se dá prodat, jen je třeba najít kupce. Takovým heslem se řídí pořadatelé 5. Blešního trhu v Olešnici. Ten se odehraje v sobotu 10. září od 14 do 17 hodin na zahradě tamního kulturního domu. K dostání budou mimo jiné staré pohlednice, známky, zemědělské potřeby a stroje, nábytek, kuchyňské náčiní, fotoaparáty, obrazy, porcelán, přístroje, gramofony, mince, karty, výšivky, knihy, časopisy, plnicí pera, uniformy, vánoční ozdoby, fotografie, proutěné koše, nálepky nebo modlitební knížky. Najdou se ale i nové nebo nepoužívané věci.

Podle pořadatelů mohou po domluvě s rodiči prodávat hračky nebo je směňovat za jiné věci i děti. Prodejci zaplatí vstupné 50 korun - měli by si přinést podložky na zboží - a nakupující 10 korun.

(hrr)

## Boskovičtí se i letos rozloučí s prázdninami happeningem

**Boskovice** - Již posedmě se budou Boskovičtí loučit s prázdninami v letním kině. Letošní ročník Boskovičského happeningu odstartuje v sobotu 27. srpna v 15 hodin. Podle pořadatelů je hlavním cílem akce prezentovat místní kulturu a nabídnout nejen mladým lidem uvolněnou sobotní odpoledne v areálu letního kina.

„Happening je už tradiční akce, která nemá žádné striktní ideály a není nijak žánrově omezena. Každý rok se daří „vytáhnout“ ze zkušebny nějakou místní kapelu či DJe, letos to budou Bad Penny a Devoted To You. Právě práce s mladými je to, proč akci realizujeme a proč nám přijde cenná. V době, kdy ve městě absentuje klub, ve kterém by se mohli mladí tvůrci prezentovat, tak vytváříme prostor a možnost předvést místní umění veřejnosti,“ uvedl vedoucí boskovičského kina Radek Pernica. Jak doplnil, v případě velmi nepříznivého počasí se akce nekoná.

Kromě koncertu kapel bude připravena také výstava fotografií boskovičské umělecké skupiny KAKAO CIRCUS. Proběhne již tradiční turnaj ve stolním fotbalu a na místě bude k dispozici také streetartová plocha. Pořadatelé nezapomněli ani na děti, které se mohou těšit na skákací hrad nebo malování křídami. Aktuální informace naleznou zájemci na webových stránkách [www.kinoboskovice.cz](http://www.kinoboskovice.cz).

(hrr)

## Pochod už podruhé podpoří výstavbu komunikace R43

*Pokračování ze str. 1*

V cíli bude připravena hudební produkce, soutěže pro děti, skákací hrad, představení partnerů akce, stánek historiků výstavby dálnice v letech II. světové války, připomenutí tragédií na silnici I/43 a další. Na přípravě se podílí mnoho organizací, které spojuje myšlenka podpory výstavby nové komunikace R43,“ přidal Oldřich.

Organizátoři plánují akci každoročně opakovat a chtějí vytvořit tradici. Zároveň si ale přejí, aby byla co nejkratší. Poslední pochod chtějí uspořádat na budovaném novém dálničním tělese. „Pochod je pořádán na podporu urychlení výstavby komunikace R43, jejíž realizace se stále odkládá. V regionu od Brna po Moravskou Třebovou působí řada podniků, organizací, svazků obcí a spolků, které si uvědomují nezbytnost vybudování moderní silnice v tomto prostoru. My na tuto skutečnost chceme upozornit i jinou formou, předpokládáme, že akce bude mít také značný mediální dopad,“ doplnil Jaroslav Oldřich.

## Mladí myslivci byli úspěšní v národním kole Zlaté srnčí trofeje

# Za deset let mají 16 pohárů

**Pavel Šmerda**

**Lysice** - Republikové finále soutěže Zlatá srnčí trofej letos ovládli zástupci Kroužku myslivosti a ochrany přírody Lysice-Drnovice. Z Bystřice pod Lopeníkem totiž přivezli hned čtyři z celkového počtu šesti pohárů.

„První místo v mladší kategorii obsadil Jakub Pavelka, druhá skončila Andrea Zábajová a třetí Michaela Ryzí. Ve starší kategorii získala Michaela Hlavonová třetí místo. Je to mimořádný úspěch. A jestli se dá ještě vylepšit? To víte, že ano,“ pousmál se vedoucí kroužku Arnošt Šmětka. Zájímavostí je, že svůj první pohár Lysičtí z národního kola soutěže přivezli přesně před deseti lety. „Tehdy zásluhou Renaty Chloupkové. Od té doby jsme získali tři zlaté, devět stříbrných a čtyři bronzové,“ pochlubil se Šmětka nevýdaným úspěchem.

Republikové finále Zlaté srnčí trofeje bylo stejně jako v minulosti rozděleno na dva čtrnáctidenní turnusy. Prvního se zúčastnili zástupci mladší kategorie (2. - 5. tří-



Soutěžící. Úspěšní členové lysicko-drnovického kroužku.

Foto Pavel Šmerda

da), druhého pak jejich starší kolegové (6. - 9. třída). „V národním kole jsem byl podruhé. Loni jsem skončil třetí,“ svěřil se vítěz mladší kategorie Jakub Pavelka s tím, že soutěž se tradičně skládala z teoretické a praktické části. „V testu byly otázky ze zoologie, botaniky i kynologie, na stezce jsme pozná-

vali rostliny, ale také čelisti a lebkogové (6. - 9. třída). „V národním kole jsem byl podruhé. Loni jsem skončil třetí,“ doplnil Jakub. Andrea Zábajová byla mezi nejlepšími mladšími znalci přírody a myslivosti poctivě. „Už jsem si dovezla bronzový pohár, nyní mám stříbrný. Nejtěžší pro mě bývaly vzdělávací testy, ale letos jsem je zvládla

dobře. I stezku,“ uvedla Andrea. Čtvrtou účast si připsala také třetí v mladší kategorii Michaela Ryzí. „Musím souhlasit s Kubou, nejtěžší byly letos obrázky psů, těžko se to poznávalo,“ zamyslela se. Posedmě se do národního kola soutěže probíjela bronzová ze starší kategorie Michaela Hlavonová. „Získala jsem už svůj třetí pohár. V minulosti jsem byla dvakrát druhá. Letos jsem toho hodně zkazila, zmatkovala jsem. Byl na mě trochu tlak a neustála jsem ho,“ řekla Michala.

Podle Arnošta Šmětky má úspěšný Kroužek myslivosti a ochrany přírody Lysice-Drnovice momentálně 70 členů. „Musíme k nám dělat „přijímací zkoušky“, protože je o něj stále velký zájem. Např. předloni jsme měli skoro stovku adeptů, ale bereme maximálně sedmdesát, více bychom nebyli schopni zvládnout,“ uvedl s tím, že členy kroužku mají rozdělené podle věku a místa. „Pomáhá mně i Naďa Novotná, která má na starosti nejmladší děti a vede i skupinu v Drnovicích. Sám bych to nevládl,“ dodal Arnošt Šmětka.

## V zámku byla výstava květin a plodů



Výstava. Léto budiž pochváleno byl název výstavy květinových aranžmá, která se konala na zámku v Lysicích. „Návštěvníci obdivovali především vazby z letních květin, nechyběly gladioly, mečičky, slunečnice či chryzantemy, ale také letní plody,“ řekl vedoucí zámeckého zahradnictví Tomáš Bárta.

Foto Pavel Šmerda

## Máchův památník se dočká rozsáhlé opravy

**Křtiny** - Více než sedmdesát pomníků, památníků, studánek a dalších objektů tvoří Lesnický Slavín v Masarykově lese Školního lesního podniku se sídlem ve Křtinách, který je součástí brněnské Mendelovy univerzity. První objekty tohoto unikátního souboru začaly vznikat už před téměř devadesáti lety, a tak není divu, že mnohé procházely a procházejí opravou.

„Už potřetí jsme v letošním roce podali žádost o dotaci z Programu rozvoje venkova na obnovu dalších skupiny památníků a studánek Lesnického Slavína. První dotace se týkala pěti studánek a pěti starých lichtenštejnských památníků. Loni jsme získali prostředky na opravu pětadvaceti objektů, šlo především o obnovu nápisů a maleb. Letos jsme do projektu zařadili dvanáct studánek a pa-

mátníků,“ řekl Jiří Šilhánek, vedoucí oddělení přípravy projektu ŠLP Křtiny. Téměř tři sta tisíc korun z více než milionové dotace si vyžádá oprava jednoho z největších a určitě nejznámějších turistických cílů v Moravském krasu - Máchova památníku. Čeká ho očištění od mechů a lišejníků, vyspravení popraskaných ploch, doplnění opadaného a vydrohleného dřeva, ale

také impregnace dřevěného sloupu a očištění železné konstrukce. K nejnáročnějším pracím bude patřit sgrafit v mramoru a betonu a především oprava písma.

Opravy se dočká také jeden z nejstarších pomníků Slavína, věnovaný R. Czadovi, ležící v lesích nedaleko Vranova. Vznikl už v roce 1929 a je hodně poznamenán působením mechů. Bude očištěn a nápis přeseká.

(ama)

## Čtyři cestovatelé zamířili do rumunských hor

**Bohumil Hlaváček**

Jít si lehnout na pláž k moři partu čtyř nadšenců nebaví. Již několik let se vydávají o prázdninách na toulky po často panenské evropské přírodě. Vladimír Čípek, Pavel Nečas a Stanislav Kuchař jsou ze Sloupu, čtvrtým mušketyrem k nim je učitel z letovické základní školy Zdeněk Štesl. Poté, co v minulých letech prošli kraj Nikolaj Šuhaje na Zakarpatské Ukrajině, namířili svoje kroky letos do rumunských hor. Konkrétně krasové oblasti v Karpatech, která leží hned poblíž maďarských hranic v pohorí Bihor.

Dobrodruzí se vydali na cestu stylově starou škodovkou stovčičkou, v retro stylu, v kufru se



Na vrcholu. Zdeněk Štesl, Stanislav Kuchař, Pavel Nečas a Vladimír Čípek v rumunském krasu.

Foto samospoušť Pavel Nečas

třemi rezervami a velkým vakem na steže. „Kras je zde velice podobný tomu našemu. Na první tříře Pavel se Staňou naznali, že si připadají jako v Pustém žlebě u Koňských spádů kousek od Macochy. Tak podobné scénérie tam byly. Jen trochu divočejší a bez turistů, často tam člověk nepotká živáčka,“ popisuje rumunskou přírodu Čípek. I propasti byly k vidění. „Tři Macochy vedle sebe, možná jen nebyly až tak hluboké,“ ukazuje na fotografiích Nečas.

Cesta na vlastní základnu trvala jedenáct hodin. Místo, které vytvořil vedoucí výpravy Nečas, se všem zalíbilo tak, že na něm zůstali po celou dobu. „Místo plánovaných stanů jsme nakonec uléhali do zajímavě řešené chatky, která měla tvar sudu se stříškou,“ popsal Nečas.

Strava byla slušná, jedli jsme hned v sousední restauraci. „Na plošině byly i sezonní maringotky, kde bydlely babky, které nám nabízely takové speciální langoše či domácí ovocná vína. Každý den jsme šli ochutnat k jiné. Placky byly plněné borůvkami, brynzou, vším možným. Byly moc dobré,“ pokyjuje hlavou sloupský učitel.

Tůry rumunským krasem cestovatele nadchly. Propátrali i mnoho jeskyní, které jsou volně přístupné na vlastní nebezpečí. Bez elektriny, jen s čelovými lampami. Příští rok mají v plánu v bádání po Rumunsku pokračovat. „V létě bychom rádi zamířili do Transylvánie, do Drakulova kraje,“ těší se Nečas s Čípkiem. Ve stejné sešnané partě. „Už teď se na to začínáme chystat,“ říkají.

## V Blansku budou do listopadu hubit hlodavce

**Blansko** - Jak informuje odbor komunální údržby, v období od září do listopadu bude v Blansku prováděna ohnivostovná deratizace. Proveď ji firma SENTRAC spol. s r. o. Boskovice na základě plánu. Odbor v současnosti nadále shromažďuje informace od občanů o výskytu hlodavců. Jejich požadavky a případné aktuální problémy budou řešeny kdykoliv v průběhu roku. Pověřené osoby žádají občany, aby zejména zvýšenou péčí o hygienu města a zlepšením zacházení s potravinovými odpady podpořili výsledný efekt celé deratizace, a firmy pracující s potravinovými výrobky, aby se připojily k této akci vlastní deratizací svých areálů.

(bh)

**Pacienti boskovické interny budou moci komunikovat bezdrátově, chystá se i nová recepce**

# Nemocnice připravuje zajímavé novinky

**Radim Hruška**

**Boskovice** - Boskovická nemocnice se drží moderních trendů. Jako první v regionu zavádí na interním oddělení bezdrátový systém, který umožní pacientům komunikovat se zdravotním personálem. V případě potřeby bude mnohem snazší přivolání zdravotní sestry, ty budou mít navíc lepší přehled o pohybu hospitalizovaných.

„Připravili jsme novinku v signalizačním systému pacient – sestra, který budeme zanedlouho používat jako první nemocnice v regionu. Staré zařízení jsme zrušili a nahradili ho novým bezdrátovým. Každý pacient bude mít na ruce vysíláč o velikosti hodinek, kterým si může přivolat pomoc. Další prvky nového systému mohou například upozornit sestru na to, že klient bez jejího vědomí opouští oddělení. Zařízení chceme do budoucna rozšiřovat tak, aby bylo možné například i okamžitě zobrazení aktuální polohy člo-

ka,“ popsal ředitel boskovické nemocnice Rostislav Verner.

Podle jeho slov chystaná novinka umožní sestře okamžitě zjistit, kdo ji volá, případně z jakého místa. Pokud se například nemocnému udělá nevolno na toaletě, pomocí náramku dá signál sestře, která okamžitě zjistí jeho polohu a zajistí pomoc.

Zatímco bezdrátový systém se teprve připravuje, jinou novinkou mohou zájemci začít využívat ihned. Boskovická nemocnice totiž začala komunikovat přes nejoblíbenější sociální síť Facebook. V České republice je počet přihlášených uživatelů Facebooku přes tři miliony. Podle nedávného průzkumu kontrolují čtyři z pěti Čechů tuto sociální síť minimálně jednou denně. „Původně jsme byli k této komunikaci skeptičtí, ale ukázalo se, že pacientům tento způsob vyhovuje. Vytvořili jsme proto nemocnici profil, který bude pravidelně aktualizován. Přibyl tak další komunikační kanál,“ přiblížil žhavou novinkou Rostislav Verner.



Nová podoba vstupní části boskovické nemocnice.

Foto vizualizace

Buduje se také nová recepce. Obsluha v ní bude poskytovat informace o aktuálním dění v nemocnici a provozu. Nahradí tak dosavadní informační středisko, jehož podoba a vybavení již neodpovídá potřebám moderního zdravotnického zařízení. V budoucnu nemocnice chystá propojení recepce s elektronickým objednávacím systémem pacientů, čímž její obsluhu mimo jiné umožní i okamžitě zjištění aktuální čekací doby v příslušné ordinaci, vytříženost konkrétního lékaře nebo nevhodnější termín příští návštěvy pacienta.

Zkušební provoz by měl být spuštěn od začátku září. Recepce bude otevřena každý den od 7 do 15.30 hodin. U recepcie bude také velký informační LCD panel, kde budou zobrazeny aktuální informace týkající se provozu nemocnice. „Velmi často si pacienti potřebují kopírovat lékařské zprávy a další důležité materiály. Kopírovací servis bude proto také součástí nové recepce,“ doplnil Verner.

## Policisté varovali lidi v kempech, aby si dávali mnohem větší pozor na svoje věci

**Jedovnice** - Prázdniny nejsou jen obdobím pohody a odpočinku. Letní měsíce totiž přináší také neustálé se opakující krádeže věcí ze stanů nebo obytných automobilů a karavanů v autokempch. Výjimkou nejsou ani krádeže z nedostatečně zabezpečených rekreačních chatek.

Policisté se proto v rámci preventivní akce rozhodli navštívit jednotlivé kempy v blanenském okrese, v nichž přímo na místě upozorňovali jejich dočasné obyvatele, jakým způsobem si mají dávat pozor na věci. Každý tak dostal od policistů letáček se základními radami, letáčky policisté nechali turistům také v recepcích zařízení. Kromě informací, jak si zabezpečit věci při ubytování v autokempu, lidé na listku našli také rady, jak se bezpečně chovat na koupalištích a při jízdě na kole.

O tom, že je akce potřebná, se policisté přesvědčili během prvních letních měsíců hned několikrát. Jen do autokempu v Jedovnicích vyjžděli v červnu a červenci

k devíti oznámeným krádežím. Pachatelé při nich většinou využívali nedostatečného zajištění věcí ze strany jejich majitelů. Předměty tak zloději brali například přes

otevřená okna karavanů, ze stanů nebo z verand rekreačních chatek. Mezi okradenými byli i tací, jež nechali doklady a cennosti na břehu v době, kdy šli svažit tělo do rybníka.

„Největší škoda se při jednom z případů vyšplhala na téměř 20 tisíc korun. Zloděj využil toho, že čtyři obyvatelky rekreační chatky nechaly v noci objekt neuzamčený. Neznámý pachatel si tak z něj vzal sportovní tašku, v níž byly osobní doklady, doklady k vozidlu, peníze, fotoaparát, deštník, MP3 přehrávač, flash disk, parfém a další věci. Škodu za téměř 17 tisíc korun pak způsobil zloděj turistikům z Finska, kteří také nechali neuzamčenou chatku a přišli tak o MP3 přehrávač, mobilní telefon, fotoaparát a další věci,“ vypočetla blanenská policie mluvčí Iva Šebková.



Foto Iva Šebkové



Předali petici. V pátek 12. srpna předal starosta Boskovic a předseda Svazku obcí pro výstavbu rychlostní komunikace R43 Jaroslav Dohnálek a starosta města Moravská Třebová a místopředseda Svazku obcí pro výstavbu rychlostní komunikace R43 Miloš Izák v budově Ministerstva dopravy ČR do rukou ministra dopravy Pavla Dobeše petici za urychlené prosazení realizace rychlostní silnice R43 s celkem 9 177 podpisy. Nová komunikace má v budoucnu nahradit současnou silnici první třídy, po které denně projedou tisíce aut. Petici vyzvalo nedávne oznámení Ministerstva dopravy, že se stavbou R43 počítá nejdřív za čtrnáct let. (hrr)

Foto Jaroslav Parma

## Ve školách se pracuje

**Blansko** - Prázdniny jsou časem, kdy ve školách probíhá stavební ruch, provádějí se nejrůznější úpravy. Ani blanenské základní a mateřské školy nejsou výjimkou. „V Základní škole TGM v Rodkovského ulici jsme pořídili nový nábytek, opravili střechu a provedli výměnu hlavního vodovodu. V Základní škole ve Dvorské ulici jsme rovněž nakoupili nábytek a opravili schodiště k tělocvičně. Investovalo se i do školy v Erbenově a Salmově ulici. U tří škol dochází k výměně oken,“ vyjmenoval jen část akcí místostarosta Blanska Jiří Crha.

Pozadu nezůstávají ani mateřské školy. V Divišově ulici, ve Dvorské, v Rodkovského a v mateřince v Dolní Lhotě se vyměňují okna příp. dveře, téměř všude se provádějí drobnější úpravy. Navíc ve školách v Dolní Lhotě a v Rodkovského ulici probíhá instalace nových herních prvků na hřišti. (pš)

## V kraji řádí falešný exekutor

**Brno** - Policisté vyzývají občany, aby nereagovali na výzvy smyšleného soudního exekutora JUDr. Marka Holečka. V případě doručení nemají v žádném případě platit uvedenou částku a věc neprodleně oznámit na nejbližší oddělení Policie ČR. Celý případ už řeší Útvar odhalování korupce a finanční kriminality služby kriminální policie a vyšetřování. Věc je prošetřována pro podezření ze spáchání trestného činu podvodu. (hrr)

## Vavřínečtí převzali o víkend Zlatou stuhu

*Pokračování ze str. 2*

Výletišťe na okraji Vavřince zaplnili nejen místní, kteří si přišli vychutnat slavnostní okamžiky. Byla tam i řada hostů zastupujících další obce zapojené do letošního ročníku soutěže, kteří ve Vavřinci převzali stuhu, diplomy a ocenění. Za společenský život,

za činnost mládeže, za péči o zeleň a životní prostředí aj. Zaujali například vítězové speciální nepovinné kategorie – Jihomoravský krajáč, který je udělován za typický místní tradiční pokrm. Soutěž vyhráli Tvrdoničtí a jejich křenová omáčka s uzeným masem. Tu sice ve Vavřinci neměli, zato přivezli

ochutnat své víno a svatební koláče. Kuchařky z Chvalovic získaly druhé místo za pokrm nazvaný Pěťadvacet, který zájemci mohli ve slané i sladké variantě vyzkoušet a sledovat na místě i jeho přípravu.

Program nejen na vavříneckém výletišti pokračoval celou sobotu.

Hosté si mohli prohlédnout jednotlivé části obce, na pódiích se vystřídala řada hudebních souborů, nechýběli ani šermíři.

V prvním zářijovém týdnu vyrazí do terénu celostátní komise soutěže a navštíví nejúspěšnější obce každého kraje. Už 10. září bude znám celkový vítěz. (ama)

## Kino premiéru filmu nezískalo, přesto slaví

**Boskovice** - Boskovické kino Panorama bojovalo na internetu o premiéru filmu Alois Nebel. I když se jí získat nepodařilo, vybojovalo kino mezi šedesátkou soutěžících cenné třetí místo. Jedno první místo ale Bosковиčtí

přeci jen ukořistili. Vyhráli totiž dovednostní disciplínu Vrcháňská premie, když během čtyřiačtyřiceti hodin nasbírali nejvíce hlasů z celé republiky.

„Jsou to pro nás skvělé výsledky, které potvrzují naši dlouhodo-

bou praxi, že kolem kina je dnes třeba budovat diváckou subkulturu napříč věkovými skupinami. Přebíhá kino jako odcizenou instituci, a povzbudit v lidech pocit, že právě městské - kamenné kino je jejich a je tu pro ně,“ uvedl

vedoucí kina Radek Pernica. Jak dodal, jen díky takovým projektům, jako byl tento, máme možnost tyto vize realizovat a navíc ještě výrazně pomoci filmu, který si to jistě zaslouží. A to jsou dobré zprávy. (hrr)

# Velká cena Blanenska finišuje, v ženách kraluje Sychotín

**Aleš Havelka**

**Němčice, Ostrov u Macochy** - Do poslední třetiny se přehoupala VC Blanenska v požárním útoku soutěží v Němčicích. O body se přijelo poprat 34 mužských a 17 ženských týmů.

Trať byla náročná. O tom se přesvědčilo hned osm mužských týmů, které soutěž nedokončili. Překvapení bezpochyby bylo bronzové umístění mužů z Chřastavce (SY) s časem 18,25 s. K útoku za obhajobou loňského titulu zaveleli muži z Horního Poříčí. Tentokrát na své konto připsali body za druhé místo s časem 18,04 s. Fantastickou sérií výsledků předvádějí



Na startu.

Foto archiv

muži z Hlubokého (TR). Díky času 17,79 s poctivě v řadě stanuli na stupních vítězů - tentokrát na tom nejvyšším.

V ženské kategorii pro sebe bronz ukořistily ženy ze Žernovníku s časem 18,38 s. Parádní formu opět potvrdily závodnice ze Šošůvky, které s časem 18,30 s obsadily stříbrnou příčku. Husarský kousek se povedl ženám ze Sychotína. Díky času 17,79 s zvítězily v Němčicích poťetí v řadě a tak získaly putovní pohár do trvalého vlastnictví.

O týden později se bojovalo v Ostrově. Soutěž byla netradiční tým, že mužská část soutěže probíhala v noci za umělého osvětlení. Ženy si svoji část odbyly ve dne.

V ženské kategorii je letošní seriál velmi vyrovnaný. Ve vedení seriálu nadále zůstávají ženy ze Sychotína, které v sobotní soutěži obsadily čtvrtou příčku. Pro bronz si do Ostrova přijely ženy z Němčic za čas 18,95 s. Stříbrný pohár pro sebe ukořistil tým z Olší (BO) za čas 18,35 s. Nejpřesnější sestřiky předvedly ženy ze Sebranic. Získaly nejen ocenění za nejrychleji sražený terč, ale hlavně plný bodový přísun do tabulky za čas 18,32 s.

Kategorie mužů probíhala za umělého osvětlení. Noční podmínky a trať s mírným převýšením vystavila stop pro celkem 14 týmů. Mezi neúspěšné patřil i vedoucí tým seriálu ze Sychotína, který se tak

propadl na celkovou třetí příčku. Netradiční podmínky sedí mužům z Černovic. Z Ostrova si odvezli bronzový pohár za čas 18,95 s. Stříbrnou příčku pro sebe ukořistili muži z Benetic za čas 18,17 s. Kvůli zranění jednoho člena týmu nevyšly plány v Extralize ČR mužům ze Žernovníku, a tak se soustředí na boje o Kryštof Cup. V Ostrově snahu korunovali nejlepším časem 18,04 s. V průběžném pořadí vedou se stejným bodovým součtem hasiči z Horního Poříčí a Hlubokého (159 bodů) před třetím Sychotínem (157 bodů).

V neděli 28. 8. soutěžící čeká další asfaltová trať u obchodního centra ve Velkých Opatovicích.

Zásluhou restaurátora Petra Skály se stroj času ve Vanovicích rozběhl po několika desítkách let

## Hodiny v evangelickém kostele opět ožily

Radim Hruška

**Vanovice** - Když začal farář Pavel Freitinger před osmi lety působit ve sboru Českobratrské církve evangelické ve Vanovicích, hodiny na tamním kostele nešly. Nešly ani desítky let předtím. Čas začaly znovu odměřovat až v loňském roce. Nyní přišla řada na oslavu a bilancování.

„Když jsem přišel do Vanovic, tak hodiny stály. Bylo to zjevné už z pohledu na vnější ciferník, protože byl velmi zkorodovaný. Bylo vidět, že zub času už na něm několik desítek let hlodá. Stejně tak hodinový stroj. Byl sice na svém místě, ale neúplný, některé části chyběly, závaží byla v koutě ve věži... Byl to stav od konce druhé světové války nebo konce padesátých let, kdy už hodiny nebyly v provozu. Většinový názor byl tehdy takový, že na kostele nejsou hodiny tak důležité. V posledních letech se proto generálně zrekonstruovala střecha a další věci, aby se kostel udržoval a zachoval ve slušném stavu,“ popsal Pavel Freitinger.

Na opravě hodin má z velké míry zásluhu náhoda. Respektive návštěva restaurátora Petra Skály ze středních Čech. Podíval se na



Pohled na hodiny zvenku.

Foto Radim Hruška

hodiny, jak moc by bylo složité je znovu zprovoznit a neviděl to jako nějaký zásadní problém. Než se ve Vanovicích pustili do opravy, zkoumali také minulost stroje času v kostele. Byli ale odkázáni jen na dobrou paměť místních starousedlíků, protože v archivu nenašli žádné zmínky o hodinách. Dokonce se ani nepodařilo dohl-

dat období, kdy přestaly jít. Zjistili jen to, že v šedesátých letech se někdo laicky pokoušel hodiny opravit. Ale nepodařilo se to, zůstalo jen u snahy, od té doby už žádné pokusy nebyly.

„Ze začátku jsme ještě nevěděli, zda se do opravy pustíme. Petr Skála ale sám udělal projekt, ve kterém popsal, co by oprava

znamenala a kolik by stála. Měli jsme asi tak dva roky na to se rozhodnout, jestli se do akce pustíme. Cena rekonstrukce byla 360 tisíc korun. Nakonec jsme se rozhodli do opravy jít. Byli jsme překvapení, když jsme zveřejnili záměr, že peníze nebyly problémem. Velmi vstřícně se k naší žádosti postavil Jihomoravský kraj, který věnoval polovinu potřebné částky. Iniciativu projevila i obec Vanovice, která poskytla 50 tisíc korun. Velmi aktivně se pak přidali místní lidé, členové sboru, ale také lidé bez víry, kteří doplnili téměř 150 tisíc korun. Bylo vidět, že jim záleží na tom, aby hodiny šly. Pokud je v provozu kostel a aktivní sbor, tak je to i určité znamení navenek, že všechno funguje,“ upřesnil Freitinger.

Samotná oprava trvala rok. Restaurátor nejprve demontoval ciferníky, jak venkovní, tak vnitřní. Při druhé návštěvě si odvezl celý hodinový stroj, včetně věcí, které byly roztroušené v jeho okolí. Ve své dílně pak na nich pracoval. Zhruba po roce všechno zase přivezl a přímo na místě složil. Venkovní ciferník je nový, vnitřní byl opraven. Podle slov restaurátora se s tak těžkým litinovým strojem (asi 320 kilogramu) zatím

nesetkal. Přímo v kostele zrekonstruoval bicí systém, který se nezachoval, takže ho musel vytvořit nový.

Hodiny se ale dočkaly i několika vylepšení. V minulosti fungovaly tak, že se každý den musela ručně vytáhnout kamenná závaží, která pak poháněla hodinový stroj. Nyní je instalován automatický kostelník, který je vytahuje sám pomocí motorů dvakrát během dne. Navíc obsahují elektronický systém, který pomocí radiového

signálu dvakrát denně upravuje přesný čas a umí také přesunovat stroj z letního na zimní a naopak.

„Všechno funguje automaticky, takže se k němu nemusí vůbec chodit, což je pro nás výhoda. Lidé opravu přijali pozitivně. Je vidět, že se s hodinami identifikují, sledují, jestli jdou nebo zda se objevila nějaká závada. Živě reagují a záleží jim na tom, aby hodiny fungovaly, což je naprosto správné,“ doplnil farář Pavel Freitinger.



Pavel Freitinger u hodinového stroje.

Foto Radim Hruška

## Zimní stadion obsadili milovníci koček, krytý bazén má novou vzduchotechniku



**Kočky.** V sobotu 13. srpna si dali na zimním stadionu v Boskovicích dostaveníčko milovníci koček. Konala se tam totiž 1. národní výstava. Celkem dorazilo přes osmdesát vystavovatelů, kteří přivezli více než 140 koček. (hrr)

Foto Radim Hruška

**Oprava.** Krytý lázně v Blansku prošly v průběhu června a července rozsáhlou rekonstrukcí. „Nákladem 6,7 milionu korun se v hlavní bazénové hale a v prostorách šaten pro veřejnost vybudovala kompletně nová vzduchotechnika. Tedy technologie, která zajišťuje výměnu i ohřev vzduchu. V minulosti jsme výměnou oken a zateplením zamezili úniku tepla, ale to přineslo špatnou cirkulaci vzduchu. Nová vzduchotechnika tento „problém“ odstraňuje. Dále došlo na opravu podhledu a střechy a zateplovaly se štíty,“ řekl ředitel společnosti Služby Blansko Radek Snopek s tím, že ho velmi těší, že se celá akce podařilo prosadit do rozpočtu města na letošní rok. „Do budoucna plánujeme rekonstrukci kotleny, skokanského můstku a dna bazénu,“ doplnil jeho slova místostarosta Blanska Jiří Crha. (pš)

Foto Pavel Šmerda

## Z REDAKČNÍ POŠTY

### Čtvrté setkání harmonikářů

Dne 31. července se konalo ve farním dvoře v Lysicích čtvrté setkání harmonikářů pod názvem Veselá harmonika. Akci pořádala Hospodářská a vzdělávací besídka a Jednota Orel.

Foto Jaromír Fiala



### Kryštof cup v Paměticích

První srpnová neděle bývá v Paměticích v posledních letech vyhrazena hasičům. Pořádají další díl soutěže v hasičském sportu, která le-

tos kvůli novému sponzorovi nese název Kryštof cup - Velká cena Blanenska 2011.

Akce se letos zúčastnilo 35 družstev mužů a 17 družstev žen z okresů Blansko, Prostějov, Žďár, Třebíč, Svitavy a Brno-venkov. Počasí je letos značně nepříznivé. Při soutěži mužů nepřšelo. Nevím, zda se sv. Petr zlobil na ženy, ale při jejich klání přšelo skoro nepřetržitě. Diváci se ukryli pod velké stany, ale soutěžící ženy musely moknout. Při vysokém počtu družstev nemohla být soutěž přerušena. Ženy ale přesto dosahovaly velmi dobrých časů - o umístění někdy rozhodovaly jen desetiny vteřin.

Mezi muži se na prvním místě umístilo družstvo z Horního Poříčí (BK), druhí byli hasiči z Hlubokého (TR) a třetí příčku obsadilo družstvo z Bílovic (PV). V kategorii žen byly první Sebranice (BK), druhá děvčata z Lipové (PV) a třetí místo patří hasičkám z Černovic (BK).

Letos byla akce obohacena o jednu novinku. Na internetu se totiž vysílal živý přenos na webových stránkách www.hasici150.tv. Zájemci mohli celé dění sledovat i doma v obýváku. Na internetových stránkách je také možné se na toto klání podívat již záznamu.

Pořadatelé připravili výborné zájemci pro soutěžící i pro diváky, bohaté občerstvení a s pomocí asi čtyř desítek sponzorů i hodnotné ceny pro soutěžící. Jako obvykle jsme byli pohořelí informováni o výsledcích a o všem, co se kolem této rozsáhlé akce točí. Oba starostové - obce i hasičů, vysoce ocenili vzornou reprezentaci hasičů, obětavé pořadatele i hojnou účast diváků. **František Staněk, a Tomáš Odehnal**

**Klub českých turistů Boskovice**  
ve spolupráci s dalšími partnery  
pořádá

**v sobotu 3. září 2011**  
2. ročník  
**POCHOD**  
po dálničním tělese  
**R43**

**START:** pro pěší i cyklo

**SEVERNÍ VĚTEV**  
Moravská Třebová / Zámek • 7-10 hod. • 35 km  
Městčko Třnávka / U mechanizačního střediska • 7-10 hod. • 28 km  
Jevíčko / U Zámečku • 8-11 hod. • 18 km  
Velké Opatovice / Hřbitův u nádraží ČD • 8-11 hod. • 17 km  
Krnice-Vanovice-Sebetov / KJL, cyklotrasa S223 a dál. tělesa • 10-12 hod. • 8 km  
Boskovice / Sokolovna • 10-12 hod. • 12 km  
Boskovice / Sokolovna • 10-13 hod. • 4 km

**JIŽNÍ VĚTEV**  
Brno-Bystřec / Parkoviště u přístaviště • 6-9 hod. • 41 km  
Kufim / Před nádražím ČD • 7-10 hod. • 32 km  
Lipůvka / Parkoviště • 9-11 hod. • 27 km  
Lažany / U obecního úřadu • 8-11 hod. • 25 km  
Rekr. středisko Jižní Portál u Újezdu u Č.H. • 9-11 hod. • 19 km  
Černá Hora / Parkoviště u úřadu městyse • 9-11 hod. • 14 km

Startovací místo může být i v jiné obci ČR (registrace v cíli).

**CÍL:** vyšetřít u školy v MLADKOVĚ (místní část Boskovic) • 11-17 hod.

V cíli kulturní program • od 13 do 17 hodin - hudební produkce (soutěž), občerstvení (pivo, kofeiny a.j.), soutěže pro děti, ukázkové představení parterní akce, připomenutí tragických silničních tragédií na silnici 642 k

Prezentace na startovacích místech i v cíli / Startovné 20 Kč  
Ubytování - nezávislé zaplacení noclehů v Sokolovně Boskovic

Více na [www.boskovice.cz/act/index.htm](http://www.boskovice.cz/act/index.htm)  
nebo [www.zrcadlo.net](http://www.zrcadlo.net)  
Informace: tel. 776 101 004, j.ubrich@ceumun.cz

**Přijďte podpořit řešení komunikace R43**

### Obec Bořitov

**PRODÁVÁ  
ZA NEJVYŠŠÍ NABÍDKU KUPNÍ CENY**

NEMOVITOST - budovu občanské vybavenosti bez č.p.,  
na parcele č. 475 v k.ú. Bořitov,  
výměry 84 m<sup>2</sup> (bývalá knihovna).

Uvedená nemovitost se nachází v zastavěném území  
obce Bořitov na ulici Sokolská.  
Na pozemku nejsou trvalé porosty.

**Bližší informace poskytnou zájemcům  
na telefonním čísle 516 437 189,  
Ing. Břetislav Tesař, p. Jiří Kovář**

# Test k vodě

1) Sportovec Valerij Borzov byl sovětský

- a) hokejista  
b) výškař  
c) sprinter

2) Generál Umberto Nobile velel výpravě vzducholodi Italia

- a) na severní pól  
b) na jižní pól  
c) do Himalájí

3) Velociraptor byl

- a) dinosaurus  
b) vymřelý lenochod  
c) prapták

4) Jan Jakub Ryba napsal slavnou vánoční mši

- a) Hej bratře  
b) Hej otče  
c) Hej mistře

5) Brazílie je mistrem světa ve fotbale

- a) třikrát  
b) čtyřikrát  
c) pětkrát

6) Sarajevo je hlavním městem

- a) Makedonie  
b) Bosny a Hercegoviny  
c) Černé Hory

7) Rozkaz ke svržení bomb na Hirošimu a Nagasaki dal americký prezident

- a) Roosevelt  
b) Truman  
c) Eisenhower

8) Canis lupus je latinsky

- a) vlk  
b) liška  
c) jezevec

9) Hříby křemenáče najdeme nejčastěji

- a) pod osikou  
b) pod vrbou  
c) pod modřínem

10) Kunami se platí

- a) ve Slovinsku  
b) v Chorvatsku  
c) v Bulharsku

11) Disciplínou moderního pětiboje není

- a) šerm  
b) plavání  
c) jízda na kole

12) Nadmořská výška vrcholku Ještědu je

- a) 1012 m  
b) 1112 m  
c) 1212 m

13) Základem francouzského národního jídla ratatouille je

- a) sýr

- b) králičí maso  
c) zelenina

14) Napoleon Bonaparte zemřel

- a) v 52 letech  
b) v 55 letech  
c) v 58 letech

15) Hobart je hlavní a největší město

- a) Tasmánie  
b) Nového Zélandu  
c) Tahiti

16) The Beatles se rozešli v roce

- a) 1969  
b) 1970  
c) 1971

17) Píseň Love Hurts je největším hitem skupiny

- a) Black Sabbath  
b) Judas Priest  
c) Nazareth

18) Legendární český fotbalový brankář Ivo Viktor oslaví příští rok

- a) 65 let  
b) 70 let  
c) 75 let

19) Největším vývozcem rýže na světě je

- a) Vietnam  
b) Čína  
c) Thajsko

20) Morčata pochází

- a) z Jižní Ameriky  
b) z Afriky  
c) z Asie

21) Leoš Janáček nenapsal operu

- a) Věc Makropulos  
b) Káťa Kabanová  
c) Recké pašije

Správné odpovědi: 1c, 2a, 3a, 4c, 5c, 6b, 7b, 8a, 9a, 10b, 11c, 12a, 13c, 14a, 15a, 16b, 17c, 18b, 19c, 20a, 21c.

„A to vám, paní Kropáčková, nevádí, že váš manžel zahynul při nehodě spolu se svou milenkou?“  
„Nevadí a budu navíc velkorysá. Mohou je pohřbit v jedné rakvi, ať si (tajenka).“

	PŘE	VODNÍ ŽIVOČICH	OBUŠEK		NEODBOR-NÍK	ŽENSKÝ HLAS	TAJENKA	DESKA		KOPIE KRESBY	PRIMÁTI	POCHÁZÉJÍCÍ Z LESA	NASYCENÝ UHLOVODÍK
SRKNUTÍ				POSLEDNÍ (ANGL.)					BICYKLY				
PRÁŠEK				FRANCOVKA BOR					VÝZVA VYSOKÉ KARTY				
OMOTAT PYLON													
VODNÍ PTÁK						PUKAVÝ PLOD MODERNÍ					PŘEDLOŽKA METRÁK		
	PSICE	SNÍŽENÝ TÓN CHYBA			NICKA PŘÍSTAVNI HRAZE					KOV POTRAVINA			
SOUPER				MÉ SIBÍRSKÝ VELETOK					SPZ OKR. MĚLNÍK ČL		NÁDOBA U STUDNY	NEOBLEČENÉ	
DOVEDNOST			LÁSKA (ANGL.) SUMIVÉ VINO					MILENKA ZAVIT					
NEZRALÝ PLOD													
ŽENSKÉ JMÉNO						ZÁJMENO UKAZOVACÍ MUŽSKÉ JMÉNO					CITOSL. POVZDECHU KAPRADINA		
	NÁDOBA	ZKR. KLU-BU ATLETŮ PNEUMATIKY			ŠUM SPZ OKR. PŘEROV				Q (FON.) ZKR. LOGARITMU				
KOCOUR				VĚTEV LAHODNÝ POKRM					POPĚVEK BOXERSKÉ ÚDERY		ROSTLINÁ DOSNA	MUŽSKÉ JMÉNO	
SIBÍRSKÝ VELETOK			PLOUTVO-NOŽEC PŘEDLOŽKA					VULKÁN LEPIDLO					
DVĚ JEDNOTKY VÁHY													
NASYCENÝ UHLOVODÍK					OPOTŘEBOVAT JÍZDOU					SOUHLAS			
LUDMILA (DOM.)					KOHOUTKY U SUDŮ					ČERT			

## Velká letní fotografická soutěž

Zrcadlo Blanenska a Boskovicka ve spolupráci s Cestovní agenturou S-tour Blansko vyhlašuje pátý ročník letní fotografické soutěže čtenářů. Pokud rádi cestujete a fotíte, neváhejte a zapojte se do soutěže o zajímavé ceny.

Posílejte nám vaše nejzajímavější letní snímky. Fantazii se meze nekladou, při výběru těch nejlepších bude hrát roli hlavně vtip, humor a nápaditost. Nezáleží na tom, jestli nám pošlete fotku z koupaliště, ze svého okolí, z rodného výletu nebo z dovolené. Necháme na vás, zda se bude jednat o nevědní přírodní scenérii, vaši fotografii na zajímavém místě nebo při zajímavé činnosti, zda se při svých toulkách po České republice i v zahraničí potkáte a vyfotíte se známou osobností či zachytíte humorný zážitek či situaci. Možností je spousta.

Fotografie můžete přinést osobně nebo zaslat v elektronické podobě na e-mail: [soutez@zrcadlo.net](mailto:soutez@zrcadlo.net), či zaslat v klasickém formátu na adresu Zrcadlo Blanenska a Boskovicka, Nám. Svobody 2, 678 01 Blansko. Nezapomeňte uvést svoji adresu a telefon a stručný popis, kde byla fotografie pořízena.

Soutěž probíhá do 31. srpna 2011. Nejlepší snímky poté zveřejníme v našem čtrnáctideníku, všechny si pak zájemci budou moci prohlédnout na našich webových stránkách [www.zrcadlo.net](http://www.zrcadlo.net). Autoři nejzajímavějších fotografií se mohou těšit na tyto ceny.

- cena:** Zájezd pro dvě osoby od CA S-tour Blansko.
- cena:** Večeře v hodnotě pět set korun v Hotelu Lidový dům v Lysicích.
- cena:** Roční předplatné Zrcadla Blanenska a Boskovicka + sportovní taška.
- cena:** Permantka pro vstup do Městských lázní Boskovic.
- cena:** Čtvrtletní předplatné Zrcadla + sportovní taška.

Krásné prázdniny a dovolenou přeje kolektiv redakce Zrcadla Blanenska a Boskovicka

## Řešíme SUDOKU se Zrcadlem Blanenska a Boskovicka

### LEHKÉ

			1		7		8	
					5	1	6	2
3		1						9
	9				1	5	3	6
1	3	6	5		9	2		
				2			1	
2	7			1				
		3	8	7				
				5	4	3	2	

### STŘEDNÍ

	7			3	5	1		
8					9			
		7		4				
		1					2	3
9	6			2				
2		5						
				8	7	3		5
7		9		1				
		4						

### TĚŽKÉ

		1	6		3			
		2	5				3	7
	7	3	4	2				6
	9	5						
			2	1	6			
		6			5	1		
2						7	6	4

### ŘEŠENÍ STŘEDNÍ

8	7	1	2	5	9	4	6	3
9	4	2	1	3	6	8	5	7
5	6	3	7	8	4	9	2	1
6	8	7	9	4	1	5	3	2
1	5	4	8	2	3	7	9	6
3	2	9	6	7	5	1	8	4
2	3	8	4	9	7	6	1	5
7	6	5	1	2	3	4	8	9
4	5	1	3	6	8	7	2	9

### ŘEŠENÍ TĚŽKÉ

8	5	3	2	9	7	6	1	4
4	9	7	6	3	3	1	8	2
6	2	1	5	4	8	6	3	7
1	8	4	5	5	6	2	9	3
3	6	5	9	1	2	7	4	8
2	7	9	4	8	3	3	5	6
7	1	6	8	2	4	3	7	5
5	3	8	1	6	5	4	2	9
4	5	2	4	7	1	6	8	3





## Ráječko příjemně překvapilo výhrou v Kuřimi, blanenští mladíci doma doslova smetli Novosedly

### Ráječtí se rozešli s Boskovicemi bez branek

Bohumil Hlaváček

**Blanensko a Boskovicsko** - Žádný z okresních celků ve třetím kole krajského přeboru neprohrál. A to i přesto, že dva hrály spolu. Očekávané derby mezi Rájcem-Jestřebí a Boskovicemi totiž skončilo bezbrankovou remízou. Domácí povinnost splnilo Blansko proti celku Novosedly, Ráječko přivezlo cennou výhru z Kuřimi.

Že na ráječtém hřišti nepadne gól, čekal málokdo. Přitom šancí bylo požehnaně. Mírně favorizovaní hosté překvapivě tahali za kratší konec provazu, Rájec měl určitě víc gólových šancí. Jak se trochu dalo čekat, Jiří Záleský své svěťence vybičoval proti kvalitnějšímu soupeři k nevidanému výkonu. A když se boskovicový trenér Jiří Vorlícký chystal nastoupit na hřiště, nabízel mu, že si zahráje i on. Ale ani hostující kouč, který značně oživil hru svého celku, nepřinesl kýžený gól a soupeři se rozešli po bezbrankové plichtě.

V úvodu nepřišel očekávaný boskovicový tlak, naopak do šancí, při kterých musel vytáhnout své umění Švéda, se dostávali domácí. V 35. minutě střelu Ostrého boskovicový gólmán vyrazil, aby dorážka Macháčka jen těsně minula jeho svatyni. Stejný hráč se netrefil o chvíli později znovu.

Výčet ráječtých šancí pokračoval i po změně stran. Když nezachraňoval Švéda sám, pomohlo mu štěstí v podobě houštiny těl, kterou nedokázali domácí ani na několikrát propálit. Žolík Vorlícký naskočil v 63. minutě. A rázem si zjednal respekt, jeho přítomnost na hřišti tým psychicky povzbu-



Rájec-Jestřebí - Boskovice 0:0.

Foto Bohumil Hlaváček

dila. Záleský na něho vytáhl okamžitě osobní obranu, kterou místy i zdvojoval. Do šancí se začali dostávat kromě domácích i hosté, vynikal zejména hbitý Preč. Zápas byl dramatický až do úplného konce, vítěznu trefu ale nepřinesl nikomu.

Jiří Vorlícký nebyl spokojen. „V málo lidech jsme chodili do koncovy, nebyl to z naší stra-

ny dobrý fotbal. Jak já říkám, kdybychom hráli slušně a třeba prohráli, byl bych spokojen víc.“ posteskl si Jiří Vorlícký, kterého čekají teď další dvě derby – doma s Rájcem a následně v Blansku. Jeho protějšek Jiří Záleský nebyl spokojen z jiného důvodu. „Před utkáním bych bod s Boskovicemi bral, teď si myslím, že jsme mohli i vyhrát. Kluci zápas odmakali, s trochou štěstí jsme měli fakt zvíťazít. Bojujeme s okleštěným kádrem, ale jdeme dál,“ pochválil svůj celek.

Blansko potvrdilo proti vesničce z Břeclavska roli favorita. Dlouho se však nemohlo trefit. Po gólu volala hlavička Sehnala po Bubeníčkově rohu, střela Šenka a nejvíce průnik Zouhara středem vápna hostí zakončený střelou těsně vedle pravé tyče. Prapor pozvedl kdo jiný než Martin Sehnal. „Klobouk dolů před jeho přístu-

pem. Nastoupil nemocný a léky začal brát po utkání, aby mohl podat co nejlepší výkon. I proto jsem ho střídal chvíli před koncem, aby ho mohli diváci odměnit speciálním potleskem. Stalo se,“ prozradil po utkání trenér Michal Kugler. Blanenský kanonýr v 39. minutě projevily svůj typický důraz a po kontaktu s gólmánem hostů se dostal k míči, který z úhlu poslal do branky.

Po změně stran se domácí prosadili ještě dvakrát. V obou případech je v kolonce střelců zapsáno jméno kotvrdovického Michal Šenka. Třidvacetiletého záložníka bylo plné hřiště a podle názoru mnohých nejlepší hráč zápasu dvakrát uklidil míč po vyšachování obrany do vpodstatě prázdné branky Novosedel. „V druhém případě to bylo dokonce hlavou, to už dlouho nepamatuju,“ pousmál se hráč menší postavy.

MKZ RÁJEC-JESTŘEBÍ	0
FC BOSKOVICE	0

**Poločas:** 0:0. **Rájec-Jestřebí:** Němeček - Hrůza, Macík, Keller, Gešvantner - Straka, Holý, Ostrý, Opletal, Skácel - Macháček. **Boskovice:** Švéda - Adamec, Martinek P., Václavěk, Vykoukal (73. Fojt J.) - Horák Jak. (78. Šafařík), Ošlejšek, Horák Jan (63. Vorlícký), Preč - Janíček, Fojt L.

FK APOS BLANSKO	3
SOKOL NOVOSEDLY	0

**Poločas:** 1:0. **Branky:** 70. a 80. Šenk, 39. Sehnal. **Blansko:** Juran - Bubeníček, Kolář, Martinec (73. Janíček), Šíp (34. Beneš) - Sedláček, Šplíchal, Zouhar, Šenk - Doležel, Sehnal (88. Brichta). **Diváků:** 180.

FC KUŘIM	1
SK OLYMPIA RÁJEČKO	2

**Poločas:** 1:1. **Branky:** 11. Bílý - 38. Jarůšek, 80. Tajnai. **Ráječko:** Kučera - Tenora, Maška, Bartoš, Koutný - Jarůšek, Kupský, Sehnal (85. Síl), Štrajt - Starý (88. Hlaváček), Neděla (68. Tajnai). **Diváků:** 150.

**DALŠÍ VÝSLEDKY:** Podivín - Znojmo 2:6 (1:3). Vracov - Ivančice 3:1 (1:1). Rajhrad - Kyjov 1:2 (1:1). M. Krumlov - Bzenec 1:0 (0:0). Zbýšov - Rousínov 2:1 (0:0).

Ráječko vydolovalo výhru z nepříteli pohledného utkání v Kuřimi. „Byly to cenné body, ty zvenku jsou vždy k nezaplacení,“ zářil spokojeností trenér Lubomír Zapletal. Utkání přitom příliš nadějně nezačalo. Běžela 11. minuta, kdy skóre po skrumáži otevřel domácí Bílý. Olympia se pak osmělila a ve zbytku půle měla více ze hry. Dokázala to projeviti i brankově, když se v 38. minutě dostal po centru na zadní tyči k míči Jarůšek, zpracoval si ho a zasunul. „V půli jsme si řekli, co se dá se zápasem udělat a musím přiznat, že to kluci do puntíku splnili,“ pokýval spokoje-

ně hlavou Zapletal. Rozhodl střídající Tajnai v 82. minutě.

1.	2.	3.	4.	5.	6.	7.	8.	9.	10.	11.	12.	13.	14.	15.	16.
Vracov	Blansko	Ráječko	M. Krumlov	Boskovice	Novosedly	Bzenec	Ivančice	Kuřim	Rajhrad	Rousínov	Kyjov	Zbýšov	Podivín	Rájec	
3	3	2	3	1	1	1	1	1	1	1	1	1	1	0	0
0	0	1	0	2	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0
8:2	7:2	6:2	6:3	6:3	5:5	4:3	3:3	3:3	2:4	2:3	2:3	2:3	5:13	0:2	0:1



Blansko - Novosedly 2:0.

Foto Bohumil Hlaváček

## Pozvánka na derby

sobota 27. srpna v 16.30 hod.

**BOSKOVICE - RÁJEČKO**

neděle 28. srpna v 16.30 hod.

**RÁJEC-JESTŘEBÍ - BLANSKO**

sobota 3. září v 16.30 hod.

**BLANSKO - BOSKOVICE**

## Hlubinková přišla kvůli zranění o zbytek sezony

Pavel Šmerda

**Suchý** - Nehorázná směla postihla bikerku Nikolu Hlubinkovou. Při tréninku v Novém Městě na Moravě si po pádu zlomila klíční kost. Zranění ji tak připravilo o start na závodech Světového poháru i o účast na světovém šampionátu.

**Můžeš prozradit, jak k tomu došlo?**

S Radimem Kovářem jsem najížděla trať v Novém Městě na Moravě. Bylo po dešti a já spadla přes řídká ve sjezdu, který byl vydlážděný kameny. Bolelo mě rameno, ale myslela jsem, že je to jen naraženě. Jenže ráno už jsem ruku nemohla zvednout. Na rentgenu se bohužel ukázala zlomenina klíční kosti. Konkrétně konce, který zasahuje do ramenního kloubu. Naštěstí nedošlo k vychýlení kosti, takže není nutná operace. Ale musím být tři týdny v naprostém klidu a pak bude následovat stejný čas rehabilitace. To už bych snad mohla jezdit alespoň na trenažeru.

**Vyšetření proběhlo v Boskovicích?**

Ano, byla jsem v boskovicích nemocnici. Konzultovali jsme to

ještě s mým obvodním lékařem, jestli máme jet do Brna, ale říkal, že to nemá cenu. Klíční kost se dá jen fixovat a to dělají všude stejně. V nemocnici si mě našťápnili nenechali.

**Je to zatím tvoje nejzávažnější zranění?**

Když mi byly čtyři, tak jsem si zlomila a obrátila ruku. Doteď ji mám křivou. Ale co se tyče období, co jezdím na kole, tak tohle je fakt nejzávažnější.

**Co ti blesklo hlavou, když ti v nemocnici oznámili zlomeninu klíční kosti?**

Že je konec sezony a tudíž přijdu o dva nadcházející závody Světového poháru plus mistrovství světa, na které jsem se tolik těšila a kde jsem chtěla ukázat, že bez defektu můžu bojovat o přední umístění. A kdybych poslechla tátu, tak se mi nemuselo nic stát.

**Táta tě varoval?**

Táta říkal, ať neriskuju, abych se na ty kameny vykašlala.

**Co teď budeš dělat, když máš být v naprostém klidu?**

Vůbec nevím. Sama si ani nepochyštám jídlo. Naštěstí jsem levák a tudíž můžu aspoň psát.

Byla jsem v Novém Městě na Moravě fandit Radimovi a ostatním Čechům na závodech Světového poháru. Asi se vrhnu na po-

vinnou četbu, abych ve školním roce měla méně práce. Chci si také zlepšit angličtinu. No a určitě budu chodit na procházky se

s svým psem, na kterého mi jinak vůbec nezbyvá čas. Rozhodně neplánuju vysedávat u počítače nebo televize.



Nikola Hlubinková (vlevo).

Foto Pavel Šmerda

## Mladíci trénují v Lipůvce

**Lipůvka** - V týdnu od 23. do 27. srpna se uskuteční na hřištích v Šardicích, Kyjově, Moravském Krumlově, Vyškově, Mutěnicích a ve Znojmě turnaj reprezentačních celků kategorie U-18 pod názvem Memoriál Václava Ježka. Příznivci fotbalu z našeho okresu mají možnost zhlédnout tréninkovou jednotku francouzské a slovenské reprezentace na hřišti ASK Lipůvka. Francouzi se představí v úterý, ve středu, v pátek a v sobotu od 10 do 12 hod., v pátek ještě od 16 do 17.30 hod., Slovinci v úterý od 17 do 18.30 hod. (bh)

## Vísecká desítka se běží v sobotu

**Visky** - Již šestý ročník lesního běhu Vísecká desítka se koná v sobotu 27. srpna. Dětské kategorie startují ve 13.30 hod., hlavní závod, lidový běh a dorostenci v 15 hodin. Všechny čeká krásná trať, občerstvení včetně domácího koláče, medaile a bohatá tombola, vítěze jednotlivých kategorií navíc věcné ceny. Propozice, výsledky a fotografie z minulých ročníků najdete na www.viseckadesitka.cz. Kontakt Stanislav Blaha, tel. 724 023 443, www.behej.com, www.outsidermedia.cz. (bh)

## I.A TŘÍDA

Líšeň - Druhý zápas v I.A třídě se Bořitovským výsledkově vůbec nevyvedl. Na hřišti líšeňské rezervy inkasovali pět branek, domácí Šudoma se blýskl třemi góly.

**SK Líšeň B - Sokol Bořítov 5:1 (3:1).** Branky: 20., 44. a 57. Šudoma, 32. Popelka, 68. Čoupek - 25. Šmerda. ČK: 51. Koláček (Bořítov). Diváci: 100. Bořítov: Bušina (75. Vaňura) - Knies, Koláček, Bezděk, Havlík, Richtr (81. Sýs), Šmerda, Jelínek, Feifer, Málek, Mareček (69. Polák).

Hosté začali utkání nadějně, když v úvodních dvaceti minutách byli lepším mužstvem. Když ale Richtr neproměnil tutovku, přišel trest. Po faultu za hranicí vápná zakroutil míč k tyči Bušinovy branky Šudoma. Vyrovnání přišlo záhy, když Šmerdův centr propadl za záda domácího gólmána. Pak už branky dávala jen Líšeň. Ve 32. minutě se zapsal do střelecké listiny po pěkné hlavíč-

ce Popelka a těsně před půlí opět Šudoma.

Zápas se jasně zlomil ve prospěch Líšně již v 6. minutě druhé půle, kdy musel po druhé žluté předčasně do sprch Koláček. Krátce nato završil z penaly hatrick Šudoma a v 68. minutě uzavřel brankový účet utkání po křídelní akci Čoupek.

**Další výsledky:** Šaratice – Dobšice 3:3, Vojkovice – Mikulov 4:1, Bosonohy – Miroslav 4:2, Slovan – Hrušovany 1:5, Šlapanice – Slavkov 3:0, Čebín – Jevišovice 1:0.

1. Líšeň B	2	2	0	0	7:2	6
2. Vojkovice	2	2	0	0	6:2	6
3. Čebín	2	2	0	0	4:0	6
4. Dobšice	2	1	1	0	10:3	4
5. Hrušovany	2	1	0	1	6:3	3
6. Šlapanice	2	1	0	1	4:2	3
7. Miroslav	2	1	0	1	4:5	3
8. Bosonohy	2	1	0	1	4:9	3
9. Šaratice	2	0	2	0	3:3	2
10. Jevišovice	2	0	1	1	1:2	1
11. Slovan	2	0	1	1	2:6	1
12. Bořítov	2	0	1	1	1:5	1
13. Slavkov	2	0	0	2	1:5	0
14. Mikulov	2	0	0	2	1:7	0

## Černá Hora vyhrála, Honsnejman se blýskl parádním hatrickem

# Kunštát doma rozdrtil Medláanky

Bohumil Hlaváček

**Blanensko a Boskovicko** - Druhé kolo I.B třídy přálo domácím. Černá Hora bodovala naplno, stejně jako Kunštát, který překvapil ambiciózní Bohdalice. Nežadařilo se jen Lipovci v Tišnově, vyšel naprázdno.

**Černá Hora – Medláanky 3:1 (1:1)**, Honsnejman 3. Černá Hora: Trávníček – Kapoun, Měcháček, Širůček, Tatíček – Menoušek (86. Bavi Hung), Jonáš, Štřof, Čech (65. Peša) – Mazal, Honsnejman.

Domácí vyhráli zaslouženě. Mužem utkání byl Honsnejman. V 16. minutě začal svoje představení první brankou, při níž obešel i gólmána a z nemožného úhlu zavěsil. Hosté

srovnali pět minut před půlí střelou z hranice vápná. Pak ale znovu po rohu Mazala a nacvičeném signálu dal druhou branku Černé Hory opět Honsnejman. Stejný hráč svůj hatrick završil v 80. minutě opět po Mazalově centru.

**Kunštát – Bohdalice 5:1 (3:1)**, Král 2, Kuruc, Šmerda, Španěl, Kunštát: Loukota I. – Horák, Hruška, Ducháček, Loukota O. – Král, Španěl, Mihola (65. Zámek) – Boček (75. Zábaj), Šmerda (65. Truhlář).

Bohdaličti nastoupili ve velkém stylu a již ve 13. minutě dali gól. Domácí však nakopl ke zvratu a ti během deseti minut díky Královi a Španělovi otočili skóre. Do půle ještě jejich vedení zvýšil Kuruc.

Nasazení Kunštátským chválýhodně vydrželo i po změně stran. Záhy se zapsal do střelecké listiny Šmerda, aby po další brance Krále se již zápas jen z povinnosti dohrával.

**AFK Tišnov - Sokol Lipovec 2:0 (1:0)**, Lipovec: Sedlák O. – Marušík (60. Ševčík), Sedlák J., Hebert, Vágnér V. – Horáček R. (60. Kunc), Horáček L., Sedlák M., Sedlák R. (80. Šebela) – Zouhar, Zukal.

Běžela 15. minuta a po akci, při níž si domácí útočník pohrával s lipoveckou obranou a zasunul do prázdné branky, se Tišnov dostal do vedení. Hosté se probrali, ale do poločasu nedokázali ani ze tří tutovek na tuto sprchu odpovědět. V podobném duchu se odehráva-

la i druhá pětáctiminutovka. Vyrovnání nepřicházelo a tak zákonitě přidali domácí pět minut před koncem druhý pečetič gól.

**Další výsledky:** Švábenice – Svratka 1:3, Rousínov B – Ivanovice 1:0, Ochoz u Brna – Drnovice 1:1, Vev. Bítýška – Kohoutovice 0:3.

1. Kohoutovice	2	2	0	0	8:0	6
2. Svratka	2	2	0	0	4:1	6
3. Tišnov	2	2	0	0	3:0	6
4. Kunštát	2	1	1	0	7:3	4
5. Č. Hora	2	1	0	1	5:5	3
6. Rousínov B	2	1	0	1	2:2	3
7. Medláanky	2	1	0	1	3:4	3
8. Bohdalice	2	1	0	1	5:7	3
9. Ivanovice	2	0	1	1	1:2	1
10. Drnovice	2	0	1	1	1:2	1
11. Lipovec	2	0	1	1	2:4	1
12. Švábenice	2	0	1	1	2:4	1
13. Ochoz	2	0	1	1	1:6	1
14. V. Bítýška	2	0	0	2	0:4	0

## KAM ZA FOTBALEM

Úřední začátky mužů v 16.30, dorost v 14.15, žáci v 10 hod. (pokud není uvedeno jinak).

### středa 24. srpna

II. třída: Blansko B – Rudice (17.00).

### pátek 26. srpna

Okresní přebor ženy: Boskovice – Kunštát (19.00).

### sobota 27. srpna

Krajský přebor: Boskovice – Ráječko.

I.B třída: Medláanky – Kunštát.

II. třída: Olešnice – Jedovnice. Blansko B – Kofenec.

IV. třída: Vilémovice B – Olomučany B (17.00). Doubravice B – Cetkovice.

Okresní přebor ženy: Kostelec B – Drnovice (17.00).

Divize dorost: Žďár n/S – Blansko (10.15, 12.30).

I. třída dorost: Medláanky – Kunštát (14.00).

II. třída dorost: Ráječko – Adamov (14.00).

KP žáci: Boskovice – Zbrojovka C (9.00, 10.45).

### neděle 28. srpna

Krajský přebor: Ráječko – Blansko.

I.A třída: Bořítov – Slovan Brno (14.15).

I.B třída: Ivanovice – Černá Hora. Lipovec – Ochoz.

II. třída: Sloup – Olomučany. Skalice – Rudice. Doubravice – Letovice. Boskovice B – Šošůvka. Drnovice – Vysočany.

III. třída: Ráječko B – V. Opatovice. Vavřinec – Lysice. Bořítov B – Visky. Kotvrdovice – Kunštát B. Knínice – Benešov (ve Viskách). Lipůvka – Vranová. Vilémovice – Ostrov.

IV. třída: Bukovina – Jedovnice B. Lažánky – Rozstání. Lažany – Adamov. Valchov – Voděradý. Skalice B – Svitávka (14.00). Lomnice – Kofenec B.

Divize ženy: Kostelec – Kotvrdovice (14.00).

Okresní přebor ženy: Ráječko – Lipová (13.30).

KP dorost: Boskovice – Kohoutovice (9.00, 11.00).

I. třída dorost: Lipovec – Slovan Brno. Ráječko – Šlapanice.

II. třída dorost: Sloup – Jedovnice (13.45). Černá Hora – Kotvrdovice. Lipůvka – Skalice. Svitávka – V. Opatovice. Olešnice – Visky. Drnovice – Cetkovice. Letovice – Voděradý.

KP žáci: Bohunice – Blansko (10.00, 11.45).

I. třída žáci: Ráječko – Rousínov (9.00, 10.45).

### pátek 2. září

Okresní přebor ženy: Boskovice – Ráječko (19.00).

### sobota 3. září

Krajský přebor: Blansko – Boskovice. Podivín – Ráječko – Jestřebí.

II. třída: Rudice – Doubravice. Olešnice – Blansko B.

III. třída: Ráječko B – Vavřinec. Kunštát B – Knínice.

IV. třída: Jedovnice B – Olomučany B.

Okresní přebor ženy: Lipová – Kostelec B (16.00).

I. třída dorost: Čebín – Lipovec (16.30).

KP žáci: Blansko – Boskovice (11.30, 13.15).

I. třída žáci: Šlapanice – Ráječko – Jestřebí (9.00, 10.45).

Okresní přebor st. žáci: Lipovec – Doubravice (15.00). Rudice – Sloup (14.30).

Okresní přebor ml. žáci: V. Opatovice – Kunštát (14.15). Jedovnice – Svitávka (14.30).

### neděle 4. září

Krajský přebor: Ráječko – Rousínov.

II. třída: Jedovnice – Vysočany. Šošůvka – Drnovice. Letovice – Boskovice B. Olomučany – Skalice. Kofenec – Sloup.

III. třída: V. Opatovice – Ostrov. Vranová – Vilémovice. Benešov – Lipůvka. Visky – Kotvrdovice. Lysice – Bořítov B.

IV. třída: Adamov – Vilémovice B. Rozstání – Lažany. Bukovina – Lažánky. Svitávka – Voděradý. Cetkovice – Valchov. Kofenec B – Doubravice B (14.15). Skalice B – Lomnice.

I.A třída: Čebín – Bořítov.

I.B třída: Vev. Bítýška – Lipovec. Černá Hora – Švábenice. Kunštát – Ivanovice.

Divize ženy: Kotvrdovice – Studenec (10.30).

Okresní přebor ženy: Kunštát – Drnovice (10.00).

Divize dorost: Blansko – Břeclav B (10.15, 12.30).

KP dorost: Starý Lískovec – Boskovice (14.15, 16.30).

I. třída dorost: Řečkovice – Ráječko – Jestřebí. Kunštát – MCV Brno.

II. třída dorost: Jedovnice – Skalice. Kotvrdovice – Lipůvka (13.15). Adamov – Černá Hora. Sloup – Ráječko. V. Opatovice – Voděradý. Cetkovice – Letovice. Visky – Drnovice. Svitávka – Olešnice.

Okresní přebor st. žáci: Lipůvka – Boskovice B (13.30). Olomučany – Kotvrdovice (13.45). Cetkovice – Knínice. Letovice – Kunštát. Visky – Svitávka. V. Opatovice – Lysice.

Okresní přebor ml. žáci: Blansko B – Knínice (10.15). Černá Hora – Olomučany. Boskovice B – Olešnice.



Výborný start. Dorostenci FK APOS Blansko po postupu z krajského přeboru zahájili sezonu v moravskoslezské divizi jedinečně. Po výhře 2:6 v Lišni nad běčkem v prvním kole, tuto neděli doma rozdrtili Vrchovinu 4:0 a usadili se jako nováček senzačně na prvním místě tabulky soutěže (viz str.15). Foto Bohumil Hlaváček

## Na start půlmaratonu se postaví pět set běžců

**Blansko** - Jedna z nejvýznamnějších sportovních akcí tohoto roku v našem okrese se uskuteční v neděli 4. září pod patronací místostarosty Blanska Jiřího Crhy.

Po roce pauzy se vrací Půlmaraton Moravským krasem a hned velkolepě. Podle hlavního organizátora Petra Bartoška z občanského sdružení Sportuj s námi se na jeho start postaví zhruba pětistovka sportovců.

„Museli jsme uzavřít přihlasování, na tento počet jsme od začátku směřovali. Nejde ani tak o kapacitu trati, ale o spoustu ostatních věcí,“ uvedl. Obrovský zájem ho těší. „Naše první předpoklady byly kolem tří set účastníků. Osvědčila se nám kampaň na běžeckých internetových portálech, které jsou hojně navštěvované,“ doplnil ho Tomáš Mokřý, který má akci v oblasti marketingu.

„Dosavadní rekordy byly na tomto závodě kolem sto třiceti startujících. Že se nám povedlo takové číslo, nás moc těší. Dostáváme se tak do top ligy v České republice, náš půlmaraton bude čtvrtým největším,“ těší Bartoška.

Kde hledat favorita? „Myslím ve trojici Mulegeta Serbessa, Dan Orálek a Jan Kohut. Třetí z nich je z Blanska, oficiálně avizuje útok na vousatý okres-

ní rekord legendárního Milana Vrány,“ prozradil Mokřý. Doprovodný program bude bohatý. Ti, kteří se ho nezúčastní aktivně, se mohou těšit především na koncert Kamila Střihavky, který bude předcházet startu samotného hlavního běhu. „Snažíme se dostat na náměstí republiky co nejvíce lidí, abychom závodů udělali kulisu, jakou si pět set běžců určitě zaslouží,“ vysvětlil.

Bohumil Hlaváček

## Blansko, 4. září 2011

# 2011 Půlmaraton Moravským krasem

▶ 1/2maraton ▶ běh městem na 3,2 km  
▶ běh pro zdraví na 1600 m ▶ kulturní program

**PROGRAM:**

- 12.30 zahájení sportovní kulturní akce
- 12.35 představení partnerů
- 12.40 TAP DANCE STUDIO Blansko
- 12.55 běh pro zdraví – 1600 m
- 13.20 běh městem – 3,2 km
- 14.00 Kamil Střihavka & Leaders – koncert
- 15.20 1/2maraton
- 15.40 PROROCK Blansko – koncert
- 17.15 vyhlášení absolutních vítězů
- 17.35 vyhlášení výsledků kategorií

**PŮLMARATON MORAVSKÝM KRASEM** nabízí běžcům z celé republiky i zahraničí něco, co ostatní města nemohou nabídnout... Moravský kras, jedno z turisticky nejnavštěvovanějších míst České republiky. O tom, že Půlmaraton Moravským krasem má šanci se pevně usadit mezi významné běhy v ČR, nasvědčuje skutečnost, že v roce 1997 se na této trati konala Mistrovství České republiky mužů a žen v půlmaratonu.

**NEVÁHEJTE A PŘIJEDETE SI S NÁMI ZABĚHAT** krásným prostředím Moravského krasu. Poznejte jedno z nejnavštěvovanějších míst v České republice jinak.

Akce se koná pod záštitou **místostarosty města Blanska Ing. Jiřího Crhy.**

občanské sdružení **Sportuj s námi** Registrace a informace na **www.sportujsnami.cz**

### Vážení spoluobčané a sportovci,

v neděli 4. září 2011 se po roční přestávce vrací do Blanska Půlmaraton Moravským krasem. Tento závod slibuje skvělý běžecký zážitek. Jeho trať je vedena Moravským krasem a naskytá běžcům velice příjemné prostředí, které je oproti ostatním půlmaratonům jedinečné. Kromě hlavního závodu jsou připraveny i kratší tratě, které jsou určeny široké veřejnosti. Běh pro zdraví o délce 1,6 km je vhodný i pro děti, Běh městem na 3,2 km je určen pro ty, kteří si netroufnou zaběhnout půlmaraton, ale které láká možnost vyzkoušet si něco nového a zažít skvělou atmosféru závodu.

Běžci budou mít možnost poměřit své výkony, neboť všechny běhy jsou měřeny čípkovou technologií a navíc budou moci zhlédnout bohatý doprovodný program. Je velmi pravděpodobné, že se počtem běžců stane Půlmaraton Moravským krasem jedním z největších v České republice. Snažou města Blanska a hlavních pořadatelů, kterými je občanské sdružení Sportuj s námi, je získat potřebnou certifikaci od Mezinárodní atletické federace IAAF a uspořádat na této trati Mistrovství České republiky v půlmaratonu. Tímto krokem vzroste i mezinárodní účast běžců a pro město Blansko by tato sportovní kulturní akce mohla být velkým přínosem v oblasti propagace.

Půlmaraton Moravským krasem není jen sportovní záležitostí, ale ve spojení s kulturou dostává tato akce i jiný rozměr. Nabízí občanům možnost strávít příjemné chvíle v centru města a zažít neopakovatelnou atmosféru. Proto bych rád pozval všechny spoluobčany z města Blanska a sportovní fanfy z celého okolí do samotného centra dění na náměstí Republiky, kde celá akce bude probíhat.

*Jiří Crha, místostarosta Blanska*

# Starosta: Řešení R43, které navrhuje ŘSD, je pro většinu obyvatel regionu nevyhovující Kuřim je moderní město s krásnou přírodou

Pavel Šmerda

**Kuřim** - Kuřim je příjemným místem pro život, městem, kde najdete téměř všechny potřebné služby, městem s krásnou blízkou okolní přírodou, s bohatou nabídkou zaměstnání, s možnostmi kulturního i sportovního vyžití, městem s výbornou dopravní dostupností do Brna, prozradil v následujícím rozhovoru starosta Drago Sukalovský. Co město naopak trápí, je doprava a nedostatek parkovacích míst.



litní vozovky dochází k otřesům, které se projevují praskáním zdí jejich domů.

## A další...

Velkým a těžko řešitelným problémem je nedostatek parkovacích míst, což se týká všech částí města, bohužel i těch nejnověji postavených. Až daleko za dopravou jsou všechny ostatní problémy – životní prostředí, bezpečnost, vandalství, stav některých budov, například nádraží, sprejerství atd. Ale aby to nevyznělo tak, že je všechno špatně. Přes výše řečené je Kuřim příjemným místem pro život, městem, kde najdete téměř všechny potřebné služby, městem s krásnou blízkou okolní přírodou, s bohatou nabídkou zaměstnání, s možnostmi kulturního i sportovního vyžití, městem s výbornou dopravní dostupností do Brna. Svědčí o tom nejlépe fakt, že o bydlení a výstavbu nových domů je zde stále velký zájem a město roste.

## Vrátím se ještě k dopravě. Jak chce město tyto problémy řešit?

Vyřešit základní problém automobilové dopravy v Kuřimi, tedy vysoký počet projíždějících vozidel, je mimo možnosti města. Jediným opravdovým řešením je výstavba silničního obchvatu, což je investice ve výši zcela se vymykající našim možnostem. Navíc se s jeho výstavbou počítá až při stavbě rychlostní silnice R43, čili při stavu financování dopravních staveb asi nikdy. A aby těch problémů nebylo málo, vedeme spor s budoucím investorem, tedy Ředitelstvím silnic a dálnic o tom, kudy obchvat povede. ŘSD prosazuje z důvodů, o kterých můžeme pouze spekulovat, pro město a celý sever a severozápad od Brna dopravně a ekologicky podstatně horší řešení, tzv. severní spojku. Znamenalo by to, že propojení mezi stávající svitavskou silnicí a budoucí R43 povede na sever od města, pod Zlobicí. Bude pouze dvoupruhové.

## Tohle řešení se Vám tedy nelíbí?

Toto řešení je naprosto nevhodné – pro Kuřim především



Doprava. Kolony aut trápí Kuřim. Podle starosty je to vůbec největší problém města. Foto Pavel Šmerda

v tom, že neodvede tranzitní dopravu z centra a znamená to obklíčení města ze tří stran dálnicemi, resp. přetíženou spojkou, ze čtvrté je masiv Kuřimské hory. Pro ostatní obyvatele z Tišnovska, části Vysočiny, Boskovicka a všechny, kdo pojedou do Brna po budoucí R43, to znamená asi o dva kilometry delší trasu a zdržení na zmíněné severní spojce, která by měla pojmout všechnu dopravu z R43 směřující do Brna a silnice II/385 od Tišnova. Ta bude již v okamžiku spuštění kapacitně naprosto nevyhovující.

## Co navrhuje?

My navrhujeme vést dopravu jižně od města, tunelem pod Kuřimskou horou. Toto řešení je dopravně komfortnější, kapacitnější, kratší a z pohledu řídicí přirozenější. Z města odvede podstatně více dopravy a pro ostatní znamená kratší a komfortnější dopravu do Brna. To nám také potvrdila analýza obou variant, zpracovaná renomovanou firmou DHV CR. Ta srovnávala možnosti ve čtyřech aspektech. Z pohledu dopravního, dopadu na životní prostředí a územně plánovacích je lepší varianta jižní, z pohledu ekonomiky výstavby a provozu jsou obě varianty srovnatelné. Věříme tedy, že nakonec zvítězí zdravý rozum a celý problém bude vyřešen ku prospěchu obyvatel Kuřimi a celého regionu severně a severozápadně od Brna, tedy i většiny vašich čtenářů.

## Silnice R43 je zatím v nedohlednu. Dají se dopravní problémy Kuřimi řešit i jinak?

Částečným řešením problému tranzitní dopravy je rekonstrukce povrchu vozovky na průtahu městem a další opatření. V této věci jednáme se Správou a údržbou silnic Jihomoravského kraje a také

krajskou hygienickou stanicí. Na základě naměřených hodnot hluku vydala hygienická stanice nařízení, podle kterého se musí na náklady SÚS jednat o výměnu okna v některých místech za protihluková, opravit povrch vozovky a vyměnit za gumoasfaltový, to vše do roku 2013, v případě rekonstrukce povrchu do roku 2014.

## Pojďme dál. Samostatnou kapitolou je v Kuřimi vlakové nádraží. Dojde k jeho rekonstrukci?

Vlakové nádraží je ostudou. Ostudou města, které za jeho stav nenese zodpovědnost, ale i ostu-

dou Českých drah, Správy železniční dopravní cesty a vlastně i Jihomoravského kraje jako provozovatele integrovaného dopravního systému. Nádraží je v nedobré technické stavu a je navíc nepřístupné lidem s pohybovými problémy, vozíčkářům, rodičům s kočárky atd. Podchod nevede do severní části města, takže většina cestujících si zkracuje cestu přes koleje. Vzhledem k tomu, že prakticky veškerá doprava z Kuřimi do Brna byla převedena na vlak, je to velký problém.

Zdá se ale, že se blýská na lepší časy. Podařilo se nám vyvolat jednání se všemi zainteresovanými

stranami o stavu a rekonstrukci nádraží. Nejdále je příprava oprav nádražní budovy, která je ve vlastnictví ČD, k připomínkám jsme již dostali projekt pro stavební povolení. Současně se také začíná připravovat projekt rekonstrukce nástupiště, vytvoření bezbariérového přístupu na nástupiště a otevření podchodu do severní části města. Jenom pro ilustraci, jak složitá je to věc. Nádražní budova je v majetku ČD, stejně jako první nástupiště. Podchod, ostatní nástupiště a kolejiště vlastní SŽDC. Rekonstrukci budovy a prvního nástupiště by tedy měly zaplatit ČD, ostatní SŽDC, s výjimkou otevření podchodu, které asi finančně zbudě na město. I přes vše řečené si však netroufnu říct, zda a jestli vůbec k takto komplexní rekonstrukci dojde. V první řadě jde o peníze. Zda budou, opravdu nevíme. Ale jsem optimista.

## Co Kuřim a turistický ruch? Jak jste spokojen?

Potenciál turistického ruchu příliš nevyužíváme. Kuřim není a nebude klasickým turistickým centrem s památkami. Možnosti jsou však v aktivní a sportovní turistice – je zde jedno z nejlepších golfových hřišť v republice – Kaskáda a moderní aquapark s wellness centrem a venkovním bazénem, který nabízí vyžití celé rodině. Okolí města je ideální k cyklovýjížděkám nebo pěší turistice, jsou zde krásné lesy. „Za rohem“ je Moravský kras, kulturní a společenské využití na nejvyšší úrovni nabízí Brno. Přímo v Kuřimi však chybí potřebná infrastruktura – hotel, sportovní hala. Čtlo by to i hustší síť cyklostezek. Snažíme se tyto nedostatky odstranit, ale rychle to asi nepůjde.

## Místní, příp. budoucí obyvatelé bude zajímat i oblast bydlení. Připravujete nějakou rozsáhlejší výstavbu, ať už bytových domů, příp. investice do zasíťování pozemků pro další výstavbu rodinných domků?

Město samo výstavbu nepřipravuje. Ke schválení se blíží nový územní plán, který lokalitu pro tyto účely definuje a stanovuje také základní regulativy pro výstavbu v nich. Počítáme však spíše s výstavbou městského charakteru, která je pro obec výhodnější. Je pak otázkou, zda se najde dostatečně silný partner, který bude schopen akci financovat.

Pokračování na str. 12

## Co momentálně nejvíce trápí Kuřim?

Jednoznačně doprava. Centrem města vede silnice spojující Brno s Tišnovem. Tišnovskou ulicí projede denně bezmála 22 tisíc vozidel. V pátek ještě o nějaké tři, čtyři tisíce více. Znamená to ve špičkách nejen kolony aut přes město, ale hlavně tím trpí lidé, kteří bydlí v Tišnovské, Tyršově a Legionářské ulici. Život jim zneprjemňují hlavně hluk a emise. Vinou nekva-



Cestování. Vlakové nádraží je ostudou města, přiznává Drago Sukalovský. Foto Pavel Šmerda



**Nabízíme vám:**

- Komplexní elektromontážní práce, hromosvody
- Rozvody a montáže centrálních vysavačů a vzduchotechniky
- Rozvody a montáže tepelných čerpadel, klimatizací a solárních systémů
- Montáže systémů pro EZS, TV, PC, DT, audio, atd...
- Revize elektrických zařízení, hromosvodů, spotřebičů a náradí
- Stavební odborné práce, rekonstrukce bytových jader
- Autodoprava nákladní, spedice, sutě, písky

Kontakt: Wagnerova 1715, Tišnov 666 01  
tel./fax: 549 412 117  
mobil: 603 885 822  
e-mail: elvanis@elvanis.cz  
http:// www.elvanis.cz



Historie. Jednou z dominant Kuřimi je farní kostel zasvěcený sv. Máří Magdaleně. Foto Pavel Šmerda

**Cestomanie** cestovní agentura

**Náměstí Svobody 2, Blansko (vedle radnice, 1. poschodí)**  
www.ca-cestomanie.cz  
tel.: 516 410 011, 607 824 007  
mail: info@ca-cestomanie.cz

**NYNÍ SUPER LAST MINUTE LETNÍ SLEVY**

Turecko	Hotel Alin***	27.8. – 3.9.2011	10 990,- Kč	snídaně	letecky z Brna
Turecko	Hotel Hatipoglu***	10.9. – 17.9.2011	13 890,- Kč	polopenze	letecky z Brna
Řecko – Zakynthos	Hotel Montreal***	30.8. – 9.9.2011	12 990,- Kč	polopenze	letecky z Brna
Řecko – Kos	Hotel Niirides ***	25.8. – 1.9.2011	12 450,- Kč	polopenze	letecky z Brna
Tunisko – Djerba	Hotel Miramar Petit Palais***	26.8. – 6.9.2011	10 190,- Kč	polopenze	letecky z Brna
Tunisko – pevnina	Hotel Prima Life Skanes****	6.9. – 13.9.2011	10 490,- Kč	ultra all inclusive	letecky z Prahy
Bulharsko – Kiten	Hotel Mořské legendy ***	26.8. – 2.9.2011	8 990,- Kč	snídaně	letecky z Brna
Egypt – Hurghada	Hotel Elysees****	1.9. – 9.9.2011	13 290,- Kč	all inclusive	letecky z Prahy
Emiráty	Bin Majid Beach Resort ****	31.8.– 7.9.2011	14 390,- Kč	polopenze	letecky z Prahy

## STYLESPORT v Tišnově

V roce 2005 došlo k rozsáhlé rekonstrukci prodejny. Zvětšené prostory nám umožnily bohatý výběr sportovního sortimentu, kde si zákazník zakoupí vše potřebné pro kvalitní sportovní vyžití. Nabídka je opravdu široká jako například outdoorové oblečení a obuv různých značek, cyklo oblečení. Na své si přijdou i ženy a dívky, které cvičí aerobic, spinning, nechybí oblečení pro volný čas.

**STYLE SPORT** Prodejna, servis a půjčovna sportovních potřeb

**Tišnov, Dvořáčkova 66 Tel./fax: 549 410 666**  
**Po-Pá: 8-17 hod. So: 8-11 hod.**

**Sportovní obuv a oblečení, jízdní kola, lyže, doplňkový sortiment.**  
**Servis lyží, snowboardů a jízdních kol.**  
**Půjčovna lyží, střechních boxů a nosičů na jízdní kola.**

**www.stylesport.cz a www.lyze-kola-levne.cz**

## Výběr akcí pořádaných v Kuřimi

SRPEN

30. 8. Prázdniny končí s Nedvědy - zámek, nádvoří

ZÁŘÍ

3. 9. Den zdraví - stadion a Wellness Kuřim. Sportovní dětský den na stadionu a utkání Českého poháru v házené

3. 9. Kuřimská hora, běžecký závod - základní škola

4. 9. Musica Animae, koncert duchovní hudby - kostel sv. M. Magdalény

5. - 18. 9. Výstava obrazů Rudolfa Kondeie - sál kulturního domu

7. - 9. 10. Výstava obrazů Stanislava Diviše - zámek

9. 9. Čankišou a další, koncert zámeckého léto - zámecké nádvoří

19. 9. Agnes Belladonna, divadlo s N. Divíškovou a J. Kačerem - sál KD

ŘÍJEN

1. - 2. 10. Medové dny - zámecké nádvoří

6. 10. Screamers, travesti show - sál kulturního domu

8. - 9. 10. Výstava drobného zviřectva - areál ZO ČSČH

12. 10. - 13. 11. Výstava obrazů Petra Maliny - zámek

15. 10. Krojované hasičské hody - hasičská zbrojnice a kulturní dům

19. 10. Věra Špinarová, koncert - sál kulturního domu

30. 10. Běh na Babí lom - hřiště na Podlesí

LISTOPAD

12. 11. Kuřimský svátek vína - nám. 1. května

16. 11. - 18. 12. Výstava obrazů Antonína Střížka - zámek

19. 11. Koncert pěveckého sboru K dur a Cantando, kostel sv. Maří Magdalény.

PROSINEC

3. 12. Mikulášský jarmark - nám. Osvobození

6. 12. Fleret a Jarmila Šuláková, vánoční koncert - sál kulturního domu

12. 12. Lee Andrew Davison a skupina Víta Fialy, koncert - sál kulturního domu

23. 12. Živý betlém - hřiště DDM

31. 12. Silvestr s kapelou ANNA + DJ - sál kulturního domu

**Ing. Karel Hynšt**  
**realitní poradce ve Vašem sousedství**

**Nabízíme:**  
poradenství v oblasti prodeje nemovitostí, zprostředkování prodeje nebo nákupu, finanční poradenství

**Aktuální poptávka:**  
byt 2/3+1 s balkonem

**Fér služby, rozumné ceny, fér jednání**

**Na prodej:**  
DB 3+kk, Blansko, 2,1 mil Kč

**telefon: 604 533 466, karel.hynst@re-max.cz**  
kancelář RE/MAX Atraktiv Plus, adresa: Palackého 158, 612 00 Brno  
**www.re-max.cz/atrativplus**

## Kuřim je moderní město...

*Pokračování ze str. 11*

Navíc jsme se poučili z dosavadní rozsáhlé výstavby - budeme trvat na striktním dodržování všech regulativů a investor bude muset postavit nebo případně spolufinancovat některé vyvolané investice. Není totiž možné, aby se věnoval pouze komerční výstavbě a všech-

ny ostatní vyvolané náklady (dětská hřiště, parkoviště, školka apod.) neslo pouze město nebo noví obyvatelé. To samozřejmě nevylučuje individuální výstavbu rodinných domů, i s ní se počítá.

**Co Kuřim a sport?**

Sportu se v Kuřimi vcelku daří. Nemyslím tím sport vrcholový, ale spíše rekreační. Je zde mnoho sportovních oddílů a aktivit. Tyto akce prostřednictvím speciálního fondu město finančně podporuje. Sportovní infrastruktura však není ideální. Nejvíce chybí „kamenná“ sportovní hala s rozměrem hřiště na házenou. V ideálním stavu není ani fotbalový stadion a téměř zcela zanikla jeho lehkootletická část. Máme představu o tom, jak by měl celý areál včetně haly a opraveného atletického zázemí vypadat, máme pozemky ve vlastnictví města. Teď připravujeme zadání pro projektanty sportovní haly. Pak bude vše otázkou peněz. Naopak naší chlubou je zrekonstruovaný krytý bazén s novou posilovnou a zázemím pro další pohybové aktivity.

## Jak vašim dětem přiblížit anglický jazyk?

Mnoho rodičů si uvědomuje důležitost přípravy dětí na angličtinu již v raném věku, ale je velice těžké najít ten správný způsob, jak dětem anglický jazyk představit. Za jeden z nejdůležitějších faktorů při výuce cizích jazyků u dětí v raném věku považujeme schopnost pomoci dětem formovat pozitivní pohled na komunikaci v cizím jazyce.

Někteří rodiče si myslí, že skvělá cesta, jak naučit jejich děti cizímu jazyku, je používání tohoto jazyku doma. Je to určitě skvělá myšlenka, ale dost často se stává, že dítě v tomto případě vyrůstá s pocitem frustrace, že nerozumí a chce, aby s ním jeho rodiče komunikovali jejich rodnou řečí. Poslední věc, kterou bychom chtěli, je, aby si děti vyvinuly tyto negativní postoje k cizím jazykům, nebo měly jakékoli těžkosti v komunikaci s mámou a tátou.

Rádi bychom touto cestou rodičům předali pár našich myšlenek a tipů, jak s dětmi prožít krásný a hodnotný čas spojený s výukou angličtiny. Umět více jazyků je schopnost, která přispěje k jejich dalšímu pozitivnímu růstu a ovlivní jejich postavení ve společnosti, škole i práci během celého jejich života.

Dozvoľte nám začít tím, že není důležitějšího v raném věku dětí, než abyste s nimi měli opravdu dobrou komunikaci a váš čas s nimi strávený jste si dokázali dobře užít. Myslíme si, že pokud vaše děti vyjadřují jakékoli náznaky frustrace během vaší komunikace v angličtině, tak je lepší zvolnit a začít používat vaši rodnou řeč. Vaším zá-

**Art Music Fun**

**ANGLIČTINA PRO DĚTI**  
od 2 do 8 let

**Ukázková hodina ZDARMA**

★ 12/09/2011  
★ 13/09/2011 9:00- 11:00  
★ 19/09/2011 15:00- 17:00  
★ 20/09/2011

**Jazykové studio – Angličtina ZuZu**  
Koráb 131, Tišnov (Areál Relax centra)

**Těšíme se na Vaši návštěvu**

**www.anglictina-zuzu.cz**

733 199 594 info@anglictina-zuzu.cz

jmem je, aby se vaše děti při komunikaci s vámi cítili na 100% přirozeně.

Jednou z velkých výhod, kterou děti získají, když se setkávají s cizím jazykem od dětství, je, že si k cizím jazykům vytvoří pozitivní vztah a učení se jakékoli další cizí řeči se stane pro ně naprosto přirozenou věcí. Pokud však budete vaše malé děti do mluvení v cizím jazyce nutit, i když se jim to nelíbí, tak potom riskujete, že si vaše děti

k učení cizích jazyků vytvoří negativní vztah, který je může doprovázet i v dalších letech ve škole.

**Článek napsal: Devon Thagard zakladatel Super Simple Songs. Přeložil: René Oulehla ZUZU - www.anglictina-zuzu.cz.**

**Více užitečných rad najdete na stránkách www.zrcadlo.net.**

## Samolepicí etikety z Kuřimi směřují do celého světa



Firma S&K LABEL spol. s r. o. vznikla v roce 1991 jako specializovaná polygrafická společnost vyrábějící samolepicí etikety vysoké kvality a má tedy na trhu již dvacetiletou tradici.

Díky prvotřídní kvalitě svých produktů se společnost stala

v roce 1993 jako první česká firma členem Mezinárodní federace výrobců samolepicích etiket - FINAT.

Stěžejní portfolio etiket je zaměřeno na odběratele potravinářského, nápojového, kosmetického a ostatního spotřebního průmyslu. Firma produkuje i standardní etikety a etikety pro dlouhoživotnostní aplikace.

**Společnost pokrývá přibližně čtvrtinu celkové produkce etiket v České republice a patří i mezi významné producenty etiket v rámci celé Evropy. V posledních čtyřech letech narostl podíl exportu na celkových tržbách společnosti z 8 na 14 %.**

Dnes firma vyrábí samolepicí etikety a flexibilní obaly na dvanácti flexotiskových strojích od firem Nilpeter a Mark Andy, ke kterým v posledních dvou letech přibýly dva digitální tiskové stroje HP Indigo press ws4500 od společnosti Hewlett-Packard. V roce 2010 společnost investovala do automatického aršíkovacího za-

řízení ABG a je tak schopna dodávat grafické etikety nejen v kotouči, ale i na archu.

Historie firmy se začala psát v Brně, s dynamickým rozvojem trhu a s rostoucími požadavky na kvalitu, flexibilitu a komplexnost poskytovaných služeb se pronajaté prostory v centru města, ve kterých firma působila od roku 1993, staly pro expandující společnost nedostačující.

V roce 2006 byl vypracován projekt výstavby vlastního výrobního závodu v průmyslové zóně města Kuřim. Od ledna 2008 působí v nově vybudovaných administrativních a výrobních prostorách na adrese Blanenská 1860, 664 34 Kuřim.

S & K LABEL

**Společnost S&K LABEL nabízí svým zaměstnancům:**

- práci na plný úvazek ve stabilní české společnosti
- pracovní smlouvu na dobu neurčitou
- vysokou úroveň zaškolení
- moderní prostředí
- práce s nejnovějšími technologiemi
- motivační ohodnocení na základě kvalitně odvedené práce

**V současné době jsou volné pozice:**

- tiskař
- obsluha řezacího stroje

Máte polygrafické nebo technické vzdělání, případně praxi v polygrafii?

Neváhejte a staňte se součástí našeho týmu.

**Bližší informace:**

**Lenka Huňková**

**e-mail: hunkova@sklabel.cz**

**tel.: 541 126 501, mobil: 724 642 097**

**adresa: Blanenská 1860, 664 34 Kuřim**

**www.sklabel.cz**

**SLUŽBY**

**KOLOS S.r.o.**

- kompletní stavební práce
- stavby na klíč
- půdní vestavby a nadstavby
- rekonstrukce, modernizace
- zelená úsporám

Dřevořská 17 tel./fax: 516 453 448  
680 01 Boskovice e-mail: kolos@topnet.cz

**SLUŽBY**

**GHLADIRENSKÝ SERVIS STANEK**

prodej bílé techniky, servis, plnění autoklimatizací aj.

Lhota Ropotina 22  
Tel.: 516 453 657, 602 759 045  
E-mail: stanek.chlad.servis@seznam.cz

**SLUŽBY**

Dětská obuv zn. BEFADO, dětské a dámské oblečení a doplňky, dětský bazárek na

**WWW.OBLECU.CZ**

Petra Fránková, OBLECU.cz  
Vratná 6, Brno-Bosonohy  
Tel.: 603 185 902  
e-mail: oblecu@seznam.cz

**SLUŽBY**

**VYMÁHÁME DLUHY**

Tel.: 607 677 683

E-mail: v.mediation@seznam.cz

**SLUŽBY**

**ZASTAVÁRNA-BAZAR**

Tišnov, Dvořákova 66 (za Kom. bankou)  
tel.: 549 410 666

- okamžitou půjčku peněz zástavní formou
- výkup zboží za hotové nebo do komise

**Doprodej použitých jízdních kol.**  
Velký výběr spotřební elektroniky a rybařských potřeb.  
Prodej zimního sport. zboží od 1. 10. 2011.

**www.zastavarna-tisnov.cz**

## Wellness Kuřim navštíví denně kolem pěti set lidí

Pro ty, kteří rádi sportují, pro milovníky vodních atrakcí, pro všechny, kteří chtějí relaxovat a pečovat o své zdraví a krásu, jednoduše pro každého, kdo chce strávit volný čas v příjemném prostředí, je k dispozici sportovně relaxační komplex Wellness Kuřim. Zahnuje vodní ráj s několika bazény a tobogánem, posilovnu, aerobní sál, nabízí bohatou škálu relaxačních a regeneračních procedur, dětský koutek a restauraci. Více prozradil jednatel a manažer Jan Sojka.



### Jaký je v letošním roce zájem o Wellness Kuřim?

Přestože ostatní podobná zařízení většinou pociťují výrazný pokles v návštěvnosti, Wellness Kuřim si stále udržuje průměr kolem 500 návštěvníků denně. Tyto příznivé výsledky jsou mimo jiné způsobeny i díky tomu, že se jedná o zcela nové zařízení na špičkové úrovni.

### Máte spočítáno, kolik lidí prošlo jeho „bránami“ od začátku provozu?

Od spuštění provozu v říjnu 2010 do aquaparku zavítalo více než 140 000 návštěvníků, skvěle

vybavené fitness centrum, kolektivní cvičení a relaxační procedury využilo dalších 26 000 hostů.

### Pro toho, kdo Vaše zařízení ještě nezná, co všechno je tam k dispozici?

Naše zařízení je skutečným wellness centrem, kde najdete pod jednou střechou celou řadu vodních, sportovních a relaxačních aktivit. Vnitřní aquapark nabízí čtyři vyhřívané bazény s řadou vodních atrakcí jako je

divoká řeka, vířivé lavice nebo 75 metrový tobogán, který ústí ve venkovním vyhřívaném bazénku. Součástí vstupného je i parní kabina a vířivka pro osm osob. V letní sezoně je k dispozici venkovní koupaliště. To bylo v létě 2010 mimo provoz. Město letos na jaře investovalo dva miliony korun do revitalizace areálu. Koupaliště se v současné době může pochlibit zbrusu novou rodinnou skluzavkou, novými šatními skříňkami nebo přílehlým

dětským hřištěm. K dispozici je i hřiště na plážový volejbal.

### Významná je i relaxační a fitness část...

Fitness centrum nabízí na čtyři desítky stanovišť a tři sály pro kolektivní cvičení. Velmi populární je například power yoga, zumba, bosu nebo K2-hiking. Návštěvníci mohou využít strojních nebo ručních masáží, finskou saunu nebo přísadové koupele – pivo, bylinnou, solnou nebo rašelinovou. A nesmíme zapomenout na možnost dobrého jídla či osvěžení v našem bistru nebo příjemné restauraci, které si sami provozujeme. Každý poslední čtvrtek v měsíci jsou v restauraci pořádány příjemné hudební večery.

### Jaké novinky mohou letos u vás návštěvníci využívat?

Velmi populární jsou dárkové balíčky, kde kombinujeme různé procedury a koupele s romantickou večeří. Poukazy lze objednat přes e-shop na našich internetových stránkách www.wellnesskuřim.cz nebo je lze zakoupit přímo na pokladně wellness centra. Pro návštěvníky aquaparku je nově k dispozici i 60 minutové časové

pásmo. Každé pondělí a čtvrtky po obědě je připraveno zvýhodněné plavání pro seniory. Nezapomněli jsme ani na maminky či tatínky s dětmi předškolního věku, kdy ve všední dny jdou „oba“ za cenu jednoho předškoláka (60 Kč). Jak vidíte, novinky se týkají převážně různých marketingových akcí.

Rád bych ještě upozornil na spolupráci s dalšími turistickými cíli v okolí. S naší vstupenkou je můžete navštívit se slevou 15-20% a naopak. Jedná se o zařízení jako jsou ZOO Brno, Jarošův mlýn ve Veverské Bítýšce, Bongo Brno, Moravské zemské muzeum, Státní zámek Kunštát a další.

## Soutěž s Wellness centrem Kuřim

Ve spolupráci s Wellness centrem Kuřim jsme připravili soutěž o zajímavé ceny. Vaším úkolem je správně odpovědět na následující otázku, odpověď poslat nejdříve do 3. září na adresu Zrcadlo Blanenská a Boskovická, Nám. Svobody 2, 678 01 Blansko nebo na e-mail: smerda.zrcadlo@centrum.cz a pak už budete jen čekat, jestli budete vylosováni.

### Otázka: Jak se jmenuje maskot Wellness centra Kuřim?

- cena: 1 x Medová pivoň koupel pro 2 osoby v hodnotě 1000 Kč
- a 3. cena: Rodinné vstupné do aquaparku na 180 minut v hodnotě 490 Kč
4. - 8. cena: Vstupné do aquaparku pro 1 dospělou osobu na 180 minut v hodnotě 190 Kč
9. - 13. cena: Jednorázový vstup na 90 minut do aquaparku nebo fitness centra v hodnotě 120 Kč



MĚSTO TIŠNOV  
nám. Míru 111, 666 19 TIŠNOV

VYHLAŠUJE

VYBĚROVÉ ŘÍZENÍ pro obsazení pozice

### ředitele/ředitelky Městského kulturního střediska, Tišnov, Mlýnská 152

Písemné přihlášky podávejte na adrese: Město Tišnov, nám. Míru 111, 666 19 Tišnov do 16. 9. 2011.

Obálku označte slovy „Výběrové řízení – MěKS – neotvírat!“

### vedoucí oddělení investic Odboru správy majetku a investic

Přihlášky dle instrukcí písemně na: Město Tišnov, nám. Míru 111, 666 19 Tišnov

nebo e-mailem na iva.dvorackova@tisnov.cz do 12. 9. 2011.

Popis pracovní pozice, požadavky a další informace na [www.tisnov.cz](http://www.tisnov.cz) „aktuality“ nebo „volná místa“.

## TRH PRÁCE

### Nezaměstnanost v červenci vzrostla na 8,2 procenta

Během července vzrostla míra registrované nezaměstnanosti v České republice o 0,1 procentního bodu na 8,2 % a ve srovnání červencem loňského roku byla nižší o 0,5 %. Celkový počet uchazečů o zaměstnání se zvýšil o 1,4 % na 485 584. Počet volných pracovních míst vzrostl o 1,3 % na 38 898. Počty nahlášených volných pracovních míst rostou nepřetržitě od ledna 2011.

Mezi důvody příčiny nerovnováhy červencového nárůstu nezaměstnaných patří snížený počet nástupů do zaměstnání během letních měsíců, příchod čerstvých absolventů vysokých škol a zaměstnanců ze školství do evidence Úřadu práce ČR. V srpnu lze očekávat na trhu práce stagnaci nezaměstnanosti.

V důsledku příchodu pedagogických i nepedagogických pracovníků ze školství (s převahou žen) počet žen v evidenci ÚP ČR vzrostl o 3,7 % (tj. o 9 tis.), zatímco celkový nárůst počtu uchazečů o zaměstnání představoval pouze 1,4 %. Míra nezaměstnanosti žen vzrostla o 0,4 p.b. na 9,9 %, zatímco mužů poklesla o 0,3 na 6,9 %.

K 30. červenci 2011 evidoval Úřad práce ČR na svých krajských pobočkách a jejich kontaktních pracovištích celkem 485 584 uchazečů o zaměstnání. Jejich počet byl o 6 809 vyšší než na konci předchozího měsíce, ve srovnání se stejným obdobím roku 2010 poklesl o 19 700. Z tohoto počtu bylo 469 863 dosažitelných uchazečů o zaměstnání (uchazeči, kteří mohou při nabídce pracovního místa bezprostředně nastoupit do zaměstnání, nepatří sem tedy např. uchazeči zařazení na rekvalifikační kurzy či ve vazbě). Bylo to o 9 542 osob více než na

konci předchozího měsíce. Ve srovnání se stejným obdobím roku 2010 byl jejich počet nižší o 25 413 osob.

V průběhu července se na ÚP ČR nově zaevidovalo 55 409 osob. Ve srovnání s minulým měsícem to bylo o 9 214 lidí více a ve srovnání se stejným obdobím minulého roku to bylo o 225 lidí méně. Z evidence v červenci odešlo celkem 48 600 uchazečů (ukončená evidence, vyřazení uchazečů). Bylo to o 8 776 osob méně než v předchozím měsíci a o 2 250 osob méně než v červenci 2010. Do nového zaměstnání z nich ve sledovaném měsíci nastoupilo 28 864, tj. o 7 694 méně než v předchozím měsíci.

**Společnost BBN, s. r. o., vydavatel novin**  
**Zrcadlo Blanenská a Boskovická**

**ZRCADLO**  
BLANENSKÁ A BOSKOVICKÁ

hledá ženu nebo muže na pozici

## INZERTNÍ PORADCE

pro oblast Kuřim, Tišnov, Lomnice

**Požadujeme:** SŠ nebo VŠ vzdělání  
Komunikační a vyjednávací schopnosti  
Vysoké pracovní nasazení  
Samostatnost, flexibilitu  
Znalost práce na PC  
Řidičský průkaz sk. B  
OBCHODNÍ ZKUŠENOSTI PODMÍNKOU (min. 1 rok)

**Nabízíme:** Zázemí fungující společnosti  
Firemní výhody  
Práce na ŽL  
Pracovněvýchodní systém

**Nástup podle dohody**

Nabídky se strukturovaným životopisem zasílejte na adresu:  
Zrcadlo Blanenská a Boskovická nám. Svobody 2, 678 01 Blansko  
nebo na e-mail: redakce.zrcadlo@centrum.cz

## Hledáme nové pracovníky do klientského servisu

Tito pracovníci najdou uplatnění při péči o klienty, při obsluze poradenské kanceláře i akvizici nových klientů.

### Nabízíme:

- pracovní uplatnění bez ohledu na věk
- volná pracovní doba
- školení a podpora stabilního týmu silné finanční skupiny
- zajímavý výdělek

### Požadujeme:

- orientaci na výkon
- samostatnost
- základní znalost práce na PC

Vhodné i pro studenty a čerstvé absolventy škol.  
Kontakty nejlépe formou sms na 608 111 950

## RIHO

RIHO CZ, a.s., přední výrobce akrylátových van, parních kabin, masážních systémů a sprchových koutů, hledá kandidáta na pozici

### NÁKUPČÍ

#### Požadujeme:

- úplné středoškolské vzdělání (nejlépe technického zaměření)
- zkušenost s MRP systémem
- znalost AJ slovem i písmem
- znalost práce na PC, Word, Excell (SAP výhodou)

#### Nabízíme:

- zázemí zahraniční společnosti
- dobré platové podmínky

Nástup 1. září 2011 nebo dle dohody

Profesní životopis zasílejte na adresu:

RIHO CZ, a.s., Suchý 37, 680 01 Suchý

Kontaktní osoba: RNDr. Zdenek Krejčíř

e-mail: krejcir@riho.cz, tel.: 516 468 222, kl. 138

RESTAURACE AQUAPARK		Denní menu (10-14 hod.) od pondělí 22. 8. do pátku 26. 8., 59 až 99 Kč	Polévka dle denní nabídky
Po		1. Kuřecí rizoto, sýr, okurek 65,-, 2. Kýta na sedlácký způsob, opékaný brambor 69,-, 3. Smažený vepřový řízek, bramborový salát 75,-, 4. Obědový salát s kuřecím masem 79,-	
Út		1. Čočka na kyselo, opékaný párek, okurek, chléb 59,-, 2. Kuřecí flamendr, hranolky 69,-, 3. Smažené syrové Duo (eidam + hermelin), opékaný brambor, tatarka 75,-, 4. Těstovinový salát s tuňákem a vejcem 79,-	
St		1. Smažený soukenický řízek, bramborový salát 69,-, 2. Pečené nudle s rýží a kuřecím masem 69,-, 3. Segedínský guláš, houskový knedlík 69,-, 4. Zeleninový salát se smaženými kuřecími kousky 79,-	
Čt		1. Čevabčiči, opékaný brambor, hořčice, kečup 69,-, 2. Vepřové, zelí, houskový knedlík 69,-, 3. Kuřecí na roštu, hranolky, tatarka 69,-, 4. Obědový salát, šunka na grilu, broskev, brusinky 79,-	
Pá		1. Fazolové lusky na smetaně, vařené vejce, vařený brambor 59,-, 2. Kuřecí směs po myslivecku, dušená rýže 69,-, 3. Roštěná na roštu, šunka, vejce, hranolky, zelenina 99,-, 4. Obědový salát s kuřecím steakiem a sýrem 79,-	

**RENOVACE dveří, zárubní a stropní podhledy**

**Renovace dveří**  
Ze starého bude nové za 1 den!  
Nemusíte již nikdy natírat!

**Stropní podhledy**  
Nový podhled za 1 den!  
Nemusíte již nikdy malovat!

**NOVINKA!**  
Pnuté stropní podhledy

**PORTAS**  
Jednička na renovaci v Evropě

mobil: 737 748 058, tel.: 516 437 125  
Odborný závod PORTAS  
Stanislav Solár  
U Lihovaru 582, 679 21 Černá Hora

**GB-geodezie, spol. s r.o.**  
Přední zeměměřičská firma v ČR s nabídkou

**VÁŠ SPOLEHLIVÝ PARTNER**

- Práce v katastru nemovitostí
- Geometrické plány
- Pozemkové úpravy
- Technické mapy
- Geodetické práce ve výstavbě
- Speciální práce inženýrské geodézie
- Digitalizace mapových podkladů
- Geografické informační systémy - GIS

BOSKOVICE, Bezručova 16 tel.: +420 516 452 755, mobil: 602 516 282  
boskovice@geodezie-brno.cz  
BLANSKO, Smetanova 6 tel.: +420 516 411 757, mobil: 602 189 115  
blansko@geodezie-brno.cz

**www.geodezie-brno.cz**

tuv CERT ISO 9001:2000

**KULTURNÍ STŘEDISKO MĚSTA BLANSKA**  
PRO VÁS V ROCE 2011 PŘIPRAVUJE TYTO AKCE

**8. 9. FARMÁŘSKÉ TRHY (náměstí Republiky)**  
Vždy po 14 dnech

Máte možnost si nakoupit uzeniny, sýry, pečivo, koláče, frgál, víno, hlívu ústřičnou, zeleninu, ovoce a další sortiment soukromé výroby a drobní zahrádkáři zde mohou prodávat své výpěstky. Ve čtvrtek 8. září s doprovodným programem. Vaření v páře - lidé uvidí na vlastní oči rozdíl v produktech od farmářů a produktech zakoupených v běžných obchodních domech. Předváděcí akce v 10, ve 12.30 a v 16 hodin.

**22. 9. TANEČNÍ**  
10 lekcí, 2 prodloužené a závěrečný ples. Cena 1 000 Kč. Více na www.ksmb.cz nebo tel. 516 414 760 pí. Stejskalová. Vedou manželé Mišenští.

**1. 10. MISS ZRCADLO 2011**  
Finálový večer soutěže Miss Zrcadlo 2011. Na diváky čeká devítka krásných dívek, které se představí v několika disciplínách. Hlavním hostem večera bude zpěvačka Tereza Kerndlová. Informace a rezervace vstupenek na e-mailu: smerda.zrcadlo@centrum.cz.

**2. 10. TANEČNÍ PRO DOSPĚLÉ**  
5 lekcí, cena 1 000 Kč za pár. Vedou manželé Mišenští.

**17. 10. BEŠÍDKA 2011**  
Hraje divadlo Sklep, účinkují: David Vávra, Milan Šteindler, Jiří Fero Burda, František Váša, Lenka Andelová, Jana Hanáková, Tereza Kučerová, Marta Marinová, Hana Navarová, Roman Fojtíček, David Noll, Jiří Podzimek a Vladimír Vytiska.

**12. 11. VÍTÁNÍ SVATÉHO MARTINA (Zámecký park)**

**12. 11. OLYMPIC 2011**  
Nenechte si ujít vystoupení této legendární hudební skupiny. Kdo si vstupenky zakoupí od 20. 6. 2011 do 2. 9. 2011, budou za 350 Kč a od 3. 9. 2011 za 400 Kč. Vstupenky na sezení na balkoně 500 Kč. Předprodejní místa na tento koncert: Blansko - Blanenská informační kancelář „Blanka“, Rožmitálůva 6, 678 01 Blansko, tel.: 516 410 470, fax: 516 410 480, infocentrum@blansko.cz. Boskovice - Městské informační středisko Boskovice, Masarykovo nám.1, 680 01 Boskovice, tel.: 516 488 677, fax: 516 453 253, informace@boskovice.cz. Brno - Prodejna Indies, Poštovská 2, 602 00 Brno, tel: 542 218 382

**25. 11. ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU (nám. Republiky)**

**20. 12. Fleret s Jarmilou Šulákovou**  
Vánoční koncert

Vstupenky na tyto kulturní akce si můžete zakoupit v informační kanceláři Blanka: Rožmitálůva 6, 678 01 Blansko, tel. 516 410 470, 516 775 185, fax 516 410 480, e-mail: infocentrum@blansko.cz. Provozní doba informační kanceláře: po – pá: 9–18 hod., so: 9–12 hod.

**PODNIKATELSKÁ INZERCE**

HIMMER – www.himmer.cz. Čištění koberců, broušení parket, půjčovna strojů pro úklid, prodej: vše pro úklid. Blansko, Svitavská 7/500. Tel.: 516 414 696, mobil: 721 066 026.

Renovace koupelnových van s akrylátovou vložkou. Telefon: 608 462 346

Společnost SINAJ, s.r.o. Svitavská 1018/1, Blansko  
**pronajme v budově „STARÁ POŠTA“ prostory jako kanceláře.**  
o celkové výměře 16,95m<sup>2</sup>. Prohlídka vážných zájemců je možná po telefonické dohodě na čísle 516 417 651.

Firma MP LESY spol. s r.o. hledá řidiče traktoru, řidičský průkaz sk. T a praxe podmínkou, nástup možný ihned. Životopisy zasílejte na mplesy@mplesy.cz, tel. 734 405 977.

**ŘÁDKOVÁ INZERCE**

**Prodám jednopokojový byt** v nově zrekonstruovaném domě v Letovicích v klidném prostředí, přízemí (vhodné pro seniory) cena 545 000 Kč. Tel.: 773 079 474.

**Prodám regály** kovové (drogerie) a dřevěné (půda, sklep). Tel.: 602 786 025.

**Prodám stavební pozemek** ve Svitávce 1 000 m<sup>2</sup>. Inženýrské sítě v dosahu. Nyní se v obci dělá kanalizace. Bez RK! Spěchá! Cena: 400 tis. Kč. Volejte prosím na tel.: 774 696 323.

**Pronajmu téměř zařízený 1+1** (9.kvetna Blansko) za 6 500 Kč včetně inkasa. Tel.: 724 404 453.

**Koupím čerpadlo** Malíš nebo podobné. Tel.: 602 786 025.

**Pronajmu pěkný atypický byt 2+kk v Blansku** za 8 500 Kč vč. inkasa solventnímu zájemci. Tel.: 607 117 564.

**Prodám dětské 3/4 kolo Fort-Acid**, modré, jako nové. Cena dohodou. Tel.: 737 430 621.

**Prodám elektronickou prsní odsávačku** zn MEDELA cena 1 800 Kč prsní ruční odsávačka cena 400 Kč, nosička na dítě zn Chicco, barva modrá, 0-9 kg cena 350 Kč kočár 3-kombinace, barva šedooranžová, pláštěnka, síťka proti hmyzu, nánožník, otočná rukojeť, plně funkční, po dvou dětech, cena 1 000Kč, Dětská autosedačka, barva modrá, cena 300 Kč, Dětský skateboard ke kočáru, nosnost 20 kg, cena 400 Kč. Do-

hoda moožná, tel.: 605 873 156, 720 238 082.

**Prodám byt 2+1** ve středu Blanska v osobním vlastnictví. Tel.: 606 760 194.

**Odkoupím** větší množství kvalitní hlíny. Tel.: 737 227 019.

**Prodám byt 3+1 v OV 76 m<sup>2</sup>**, v Boskovicích na Vyhliďce. Cena k jednání 1 550 000 Kč. Bez realitní kanceláře. Tel.: 774 678 326.

**Hledám ženu pro trvalý partnerský vztah**, založení rodiny, vytvoření domova, cestování, poznávání, smích, prostě všechny ty fajn věci, které život nabízí :) Michal, 32 let. SMS na tel.: 608 715 276.

**Prodám skříň s nástavcem** - ořech, prostorná uvnitř dveří zrcadlo a šuplíky a dětskou autosedačku po jednom dítěti /0-13 kg/. Cena dohodou. Tel.: 721 305 595.

**Pronajmu zařízený byt 3+1** v Jedovnicích. Tel.: 777 174 648.

**Koupím JAWU 250** nebo moped ATADION S - 11 i nepojízdné. Tel.: 732 957 641 po 16 hod.

**Prodám pozemek** ke stavbě RD v Mladkově, rovinatý, obdélní tvaru, cca 900 m<sup>2</sup>, oplocený, uliční šíře 20 m, IS u pozemku, centrum obce. Cena dohodou. Mob.: 739 011 811.

**Prodám Volvo xc60**, r. 2009, najeto 36 tis., automat, 4x4, kůže, xenony, navigace, 1. majitel, barva černá. Cena 700 tis. Kč bez DPH. Tel.: 602 547 755.

**Prodám přenosnou výheň**. Tel.: 721 273 786.

**Prodám cihlový byt 3+1 OV**, po rekonstrukci, Blansko-Zborovce. Bez RK. Mob.: 608 679 018.

**Prodám stavební míchačku**, obsah 3 kolečka. Tel.: 773 275 035.

**Pronajmu zařízený byt 3+1** v Jedovnicích. Tel.: 777 174 648.

**Pronajmu byt 1+1**, v Blansku na sídlišti Přisečná, cena dohodou. Tel.: 734 558 726.

**Pronajmu nezařízený byt 2+1** v Boskovicích, byt je po částečné rekonstrukci, cena 6000,- Kč + inkaso. Tel. č.: 777 901 661.

**Odvezu** jakékoli množství zachovalých střešních tašek 2falcových, nejlépe Bohunice. Tel. 773 275 035.

**Hledám brigádu**, úklid, pomoc v domácnosti atd. Tel.: 731 987 819.

**Rodina hledá byt** nebo dům, platba hotově. Tel.: 722 940 998.

**POKUD NENÍ UVEDENO JINAK, KONAJÍ SE AKCE V DĚLNICKÉM DOMĚ, HYBEŠOVA 1, BLANSKO.**

Nově nás najdete také na internetu: [www.ksmb.cz](http://www.ksmb.cz)

**PŘÍJEM INZERCE**  
**Nikola Šindelářová**  
777 008 399,  
[sindelarova@zrcadlo.net](mailto:sindelarova@zrcadlo.net)

# Jedovnický hráč Viktor Pernica třemi góly popravil Drnovice

## Bez prohry je jen Doubravice

Bohumil Hlaváček

**Blanensko a Boskovicko** - Předpokládaná vyrovnanost letošního ročníku okresního přeboru se potvrzuje. Po druhém kole je bez bodové ztráty pouze Doubravice, která překvapivě v Šošůvce, stejně jako nováček ze Skalice v Letovicích. Sřeckou formu potvrdil jedovnický Pernica, autor všech tří branek v zápase s Drnovicemi. Ty prozatím překvapivě uzavírají tabulku.

**Olomučany – Blansko B 1:0 (0:0)**, Navrkal, ČK: Rychnovský – Hanskut.

Průběh utkání značně ovlivnila dvě vyloučení v úvodu, která přinesla na hřiště výraznou nervozitu obou celků. Domáci se do šancí dostávali častěji, proměnili ale jen jednu. Zápas rozhodl krátek před koncem paradoxně Navrkal, který je v Olomučanech na hostování právě z Blanska. Hosté na jeho branku nedokázali odpovědět, přestože měli v samém závěru obrovskou šanci. Tu ale bravurně chytí domácí Zouhar.

**Jedovnice – Drnovice 3:0 (2:0)**, Pernica 3.

Domáci měli po celé utkání mírnou převahu, ve druhém poločase pak již výraznější. Hattrick zaznamenal Pernica. Všechny tři jeho branky byly podobné. Na začátku byla vždy křídlová akce a centr na střed, kde se domácí kanonýr dostal k míči a překonal gólmána Drnovic.

**Vysočany – Boskovice B 4:1 (1:1)**, Hejč Jiří, Hejč Tomáš, Slouka J., Slouka T. – Kopecký.

Ve Vysočanech se hrál oboustranně líbivý aktivní fotbal. Domáci o své výhře rozhodli po změně stran. Skóre otevřel Jiří Hejč, Boskovičti odpověděli krásnou trefou Kopeckého z pětadvaceti metrů přesně k tyči. Po změně



Rudice – Sloup 1:1.

Foto Pavel Novák

stran se nejprve po rohu trefil Tomáš Hejč, aby utkání rozhodli bratři Sloukové po krásných vzájemných kombinačních akcích.

**Šošůvka – Doubravice 1:3 (0:1)**, Krátý – Oujeský, Šuch, Vach.

Šošůvští namlsání výhrou venku v prvním kole tentokrát na body nedosáhli. Větr z plachet jim vzala ukázková trefa hostů do šibenice v první půli. Krátý sice po návratu z kabin srovnal, ale to bylo ze strany domácích, co se týče branek, vše. Ty naopak dali hosté. Čtvrt hodinu před koncem ze standardky a poslední v samotném závěru do otevřené obrany Šošůvků.

**Letovice – Skalice 3:4 (1:2)**, Dvořák, Hlaváček, Prudil – Marek 2, Vaněk, Káčerek.

Dívoká přestřelka se strhla

v Letovicích. Hosté vedli po chybě brankáře od 24. minuty, zvýšili pak z penalty. Letovice snížily Dvořákem ve 41. minutě. Vyrovnaní přišlo z pokutového kopu krátce po půli. Na třetí gól Skalice z 56. minuty dokázali domácí ještě odpovědět, po kisku jejich obrany v 62. minutě ale hosté dali rozhodující branku. Přes další šance na obou stranách se na skóre již nic nezměnilo.

**Rudice – Sloup 1:1 (1:1)**, Konečný – Nečas.

V Rudici se v oboustranně slabém utkání dělily body. Skóre otevřel po Klevetově centru v 31. minutě hlavou Nečas. Vyrovnal Konečný přesnou trefou přes zeď. Ve druhém poločase měli šance na skórování již jen hosté. Tři krásné Klevetovy střely ale výborně chytající rudický Kyzlink kryl.

## HRÁLO SE MINULÝ VÍKEND

**Krajský přebor:** FC Boskovice - FC Kuřim 2:1 (1:0). Branky: 13. Horák Jakub, 76. Václavek - 90. Bílý. Boskovice: Švéda - Vykoukal, Václavek, Martinek, Adamec - Preč, Horák Jan, Oslejšek (66. Horák M.), Horák Jak. (71. Fojt J.), Fojt L. (87. Šafařík) - Janíček. Sokol Novosedly - MKZ Rájec-Jestřebí 1:0 (1:0). Branka: 33. Štýks. ČK: 88. Palkaninec (Rájec). Rájec: Němeček - Geschwanter, Holý, Macík, Palkaninec - Kovář, Keller, Opletal, Sedlák - Macháček, Ostrý. SK Olympia Rájčko - Baník Zbýšov 4:1 (1:0). Branky: 9. Sehnal J., 58. Kupský, 67. Tajnai, 87. Starý - 81. Presl. Rájčko: Kučera - Tenora, Bartoš, Maška, Koutný, Jarůšek (83. Hlaváček), Sehnal J., Kupský, Štrajc (90. Žurek), Neděla (66. Tajnai), Starý. FK IE Znojmo - FK Apos Blansko 0:0. ČK: 78. Hájek (Blansko). Blansko: Juran - Šíp, Kolář, Janíček (46. Zouhar), Bubeníček, Šenk (46. Beneš), Šplíchal, Hájek, Sehnal, Doležel, Sedláček (83. Matuška).

**IA třída:** Bořitov – Šaratice 0:0.

**IB třída:** Lipovec – Kunštát 2:2 (0:1), Matuška, Zouhar – Španěl 2. Bohdalice – Černá Hora 4:2 (2:0), Honsnejman 2.

**Okresní přebor:** Kořenec – Jedovnice 1:1 (0:1), Pukl – Šot. Olešnice – Olomučany 0:0, ČK: Dědeček (Olom.). Blansko B – Rudice odloženo na 24. 8. Sloup – Letovice 1:0 (0:0), Nečas. Skalice – Šošůvka 1:4 (0:1), Káčerek – Sehnal 2, Musil, Knödl. Doubravice – Vysočany 1:0 (0:0), Daněk Martin, ČK: Ševčík P. (V). Boskovice B – Drnovice 4:1 (2:1), Vorlický, Zoubek, Pavel J., Fojt – Komárek, ČK: Bárta – Haničinec.

**III. třída:** Lysice – V. Opatovice 4:1 (1:1), Koupý, Škoček, Jonásek, Bělehrádek L. – Roch M. Rájčko B – Víska 2:2 (0:0), Prokop, Plch – Kaderka, Šmeral. Vavřinec – Kunštát B 4:2 (1:1), Nečas, Píkrýl R., Dvořáček, Michlíček – Nedoma, Hnilička. Bořitov B – Benešov 2:3 (0:1), Včelář, Ostrý M. – Laštůvka J. 2, Abrahám Martin. Kotvrdovice – Vranová 1:2 (0:0), Krempek – Šamšula, Krčil. Knínice – Ostrov 1:1 (0:1), Minařík T. – Gross, ČK: Skoták (O). Lipůvka – Vilémovice 1:0 (0:0), Macko.

**IV. třída, sk. A:** Rozstání – Jedovnice B 2:1 (0:0), Hudec, Piták – Gryc. Bukovina – Adamov 3:2 (2:0), Slouka J., Eliáš, Vojtěchovský – Hrazdára, Malásek. Lažánky – Olomučany B 0:1 (0:0), Novotný, Lažany – Vilémovice B 4:3 (1:0), Podrazil 2, Vrbka, Raichl P. – Šindelář 2, Ševčík.

**IV. třída, sk. B:** Kořenec B – Svitávka 0:3 (0:2), Dvořák, Novák, Chloupek. Skalice B – Cetkovice 0:2 (0:0), Najer, Janek. Lomnice – Voděrády nehl. Doubravice B – Valchov 3:2 (2:1), Tenora, Sáňka Jakub, Alexa – Přibyl, Krejčíř. (bh)

## ZRCADLO TIPOVAČKA

Vítězem prvního kola se stal Zdeněk Horák ml. z Ostrova s 19 body, podrobné výsledky najdete na www.zrcadlo.net.

# ZRCADLO TIPOVAČKA

**3. kolo**

1	BOSKOVICE – RÁJEČKO, KP	1	0	2
2	BOŘITOV – SLOVAN BRNO, I.A	1	0	2
3	MEDLÁNKY – KUNŠTÁT, I.B	1	0	2
4	LIPOVEC – OCHOZ, I.B	1	0	2
5	IVANOVICE – ČERNÁ HORA, I.B	1	0	2
6	OLEŠNICE – JEDOVNICE, OP	1	0	2
7	SLOUP – OLOMUČANY, OP	1	0	2
8	SKALICE – RUDICE, OP	1	0	2
9	DOUBRAVICE – LETOVICE, OP	1	0	2
10	BOSKOVICE B – ŠOŠŮVKA, OP	1	0	2
11	DRNOVICE – VYSOČANY, OP	1	0	2
12	VAVŘINEC – LYSICE, III.TŘ.	1	0	2
13	VILÉMOVICE – OSTROV, III.TŘ.	1	0	2
14	RÁJEC-JESTŘEBÍ – BLANSKO, KP	1	0	2

PŘESNÝ VÝSLEDEK UTKÁNÍ Č. 14:

Jméno a příjmení:  
Adresa:  
Telefon:

# ZRCADLO TIPOVAČKA

**4. kolo**

1	PODIVÍN – RÁJEC-JESTŘEBÍ, KP	1	0	2
2	RÁJEČKO – ROUSÍNŮV, KP	1	0	2
3	ČEBÍN – BOŘITOV, I.A	1	0	2
4	ČERNÁ HORA – ŠVÁBENICE, I.B	1	0	2
5	KUNŠTÁT – IVANOVICE, I.B	1	0	2
6	VEV. BÍTYŠKA – LIPOVEC, I.B	1	0	2
7	JEDOVNICE – VYSOČANY, OP	1	0	2
8	ŠOŠŮVKA – DRNOVICE, OP	1	0	2
9	LETOVICE – BOSKOVICE B, OP	1	0	2
10	RUDICE – DOUBRAVICE, OP	1	0	2
11	OLOMUČANY – SKALICE, OP	1	0	2
12	KOŘENEC – SLOUP, OP	1	0	2
13	OLEŠNICE – BLANSKO B, OP	1	0	2
14	BLANSKO – BOSKOVICE, KP	1	0	2

PŘESNÝ VÝSLEDEK UTKÁNÍ Č. 14:

Jméno a příjmení:  
Adresa:  
Telefon:

## ZRCADLO VÝSLEDKŮ - ZRCADLO VÝSLEDKŮ - ZRCADLO VÝSLEDKŮ

**fotbal**

**III. třída:** V. Opatovice – Vilémovice 1:0 (1:0), Niessner. Ostrov – Lipůvka 4:1 (2:1), Gross 2, Dána, Randalu R. – Vlašák. Vranová – Knínice 1:5 (0:3), Fadrný T. – Tesař P. 3, Servus, Tesař L. Benešov – Kotvrdovice 4:3 (3:2), Henek P. 2, Mucha T., Abrahám Martin – Hanzl Z., Sehnal, ČK: Daněk (K), Kunštát B – Bořitov B 6:0 (1:0), Nedoma 2, Zámek 2, Tenora, Šváb. Víska – Vavřinec 4:2 (3:0), Vojtěch 2, Šmeral, Nohava – Březina, Píkrýl, Lysice – Rájčko B 4:4 (2:2), Míšlo P. 2, Bělehrádek S., Adámek T. – Hebky 2, Wutka Michal, Slavíček, ČK: Wutka Michal (R).

1. Benešov 2 2 0 0 7:5 6  
2. Knínice 2 1 1 0 6:2 4  
3. Lysice 2 1 1 0 8:5 4  
4. Ostrov 2 1 1 0 5:2 4  
5. Víska 2 1 1 0 6:4 4  
6. Kunštát B 2 1 0 1 8:4 3  
7. Vavřinec 2 1 0 1 6:6 3  
8. Lipůvka 2 1 0 1 2:4 3  
9. V. Opatovice 2 1 0 1 2:4 3  
10. Vranová 2 1 0 1 3:6 3  
11. Rájčko B 2 0 2 0 6:6 2  
12. Kotvrdovice 2 0 0 2 4:6 0  
13. Vilémovice 2 0 0 2 0:2 0  
14. Bořitov B 2 0 0 2 2:9 0

**IV. třída, sk. A:** Jedovnice B – Vilémovice B 4:3 (1:3), Pešička 2, Rybář, Borek – Kratochvíl 2, Šindelář. Olomučany B – Lažany 1:2 (1:1), Novotný P. – Fišer, Maděránek. Adamov – Lažánky 6:2 (2:1), Krátý L. 4, David, Malásek – Šindelka Roman 2. Rozstání – Bukovina 2:2 (2:1), Bílek, Kratochvíl Roman – Mudrta, Vojtěchovský.

1. Lažany 2 2 0 0 6:4 6  
2. Bukovina 2 1 1 0 5:4 4  
3. Rozstání 2 1 0 1 4:3 4  
4. Adamov 2 1 0 1 8:5 3  
5. Jedovnice B 2 1 0 1 5:5 3  
6. Olomučany B 2 1 0 1 2:2 3

7. Vilémovice B 2 0 0 2 6:8 0

**IV. třída, sk. B:** Svitávka – Valchov 5:0 (1:0), Chloupek Jar. 2, Novák T., Holas, Hruška. Voděrády – Doubravice B 1:0 (1:0), Bednář Pavel. Cetkovice – Lomnice 2:4 (1:4), Letfus, Šafránek – Kadlec Z., Žilka, Rochla. Kořenec B – Skalice B 4:1 (4:0), Krejčíř, Hanák, Svoboda, Schülze – Vrána. Lomnice-Voděrády 3:2 (1:1), Feifer, Kadlec, vlastní – Bednář Michal 2.

1. Svitávka 2 2 0 0 8:0 6  
2. Lomnice 2 2 0 0 7:4 6  
3. Kořenec B 2 1 0 1 4:4 3  
4. Cetkovice 2 1 0 1 4:4 3  
5. Doubravice B 2 1 0 1 3:3 3  
6. Voděrády 2 1 0 1 3:3 3  
7. Skalice B 2 0 0 2 1:6 0  
8. Valchov 2 0 0 2 2:8 0

**Dívky starší dorost:** Blansko – Vrchovina 4:0 (2:0), Hepp 2, Trtílek, Zavoral.

1. Blansko 2 2 0 0 10:2 6  
2. Prostějov 2 2 0 0 9:3 6  
3. Žďár 2 1 1 0 10:3 4  
4. Humpolec 2 1 1 0 6:2 4  
5. Pelhřimov 2 1 1 0 4:1 4  
6. Sparta 2 1 1 0 5:4 4  
7. Otrokovice 2 1 0 1 7:5 3  
8. Havl. Brod 2 1 0 1 6:4 3  
9. Veselí 2 0 2 0 3:3 2  
10. V. Meziříčí 2 0 1 1 1:4 1  
11. Vrchovina 2 0 1 1 2:6 1  
12. Bohumice 2 0 0 2 2:10 0  
13. Břeclav B 2 0 0 2 3:11 0  
14. Líšeň B 2 0 0 2 2:12 0

**Dívky mladší dorost:** Blansko – Vrchovina 1:1 (0:1), Pernica.

1. Pelhřimov 2 1 1 0 5:1 4  
2. Sparta 2 1 1 0 6:2 4  
3. Líšeň 2 1 1 0 6:3 4  
4. Vrchovina 2 1 1 0 3:2 4  
5. Havl. Brod 2 1 1 0 4:3 4  
6. Žďár 2 1 0 1 4:3 3

7. Humpolec 2 1 0 1 2:2 3

8. Bohumice 2 1 0 1 4:4 3  
9. Otrokovice 2 1 0 1 5:6 3  
10. Prostějov 2 1 0 1 3:5 3  
11. Veselí 2 0 1 1 1:2 1  
12. Blansko 2 0 1 1 2:5 1  
13. V. Meziříčí 2 0 1 1 1:5 1  
14. Břeclav B 2 0 0 2 3:6 0

**Krajský přebor starší dorost:** Slatina – Boskovice 0:4 (0:1), Vybíral 2, Bláha, Rysavý.

1. Boskovice 2 2 0 0 10:1 6  
2. Kyjov 2 2 0 0 7:1 6  
3. Tasovice 2 2 0 0 5:0 6  
4. Kobotovice 2 1 1 0 7:1 4  
5. Svatka 2 1 1 0 5:1 4  
6. St. Lískovec 2 1 1 0 6:4 4  
7. M. Slavia 2 1 0 1 3:5 3  
8. Bučovice 2 0 1 1 3:5 1  
9. Ivančice 2 0 1 1 0:2 1  
10. M. Krumlov 2 0 1 1 1:5 1  
11. Bystrc 1 0 0 1 1:3 0  
12. Slatina 1 0 0 1 0:4 0  
13. Mutěnice 2 0 0 2 2:7 0  
14. Kuřim 2 0 0 2 1:12 0

**Krajský přebor mladší dorost:** Slatina – Boskovice 1:3 (0:2), Danáč, Dyčka, Preč.

1. Boskovice 2 2 0 0 6:2 6  
2. M. Krumlov 2 1 1 0 5:3 4  
3. Ivančice 2 1 1 0 4:2 4  
4. Bystrc 1 1 0 0 7:0 3  
5. Kyjov 2 1 0 1 7:3 3  
6. Tasovice 2 1 0 1 5:2 3  
7. Mutěnice 2 1 0 1 8:6 3  
8. Svatka 2 1 0 1 7:5 3  
9. Kuřim 2 1 0 1 6:5 3  
10. Kobotovice 2 1 0 1 6:7 3  
11. St. Lískovec 2 1 0 1 3:9 3  
12. Slatina 1 0 0 1 1:3 0  
13. Bučovice 2 0 0 2 2:9 0  
14. M. Slavia 2 0 0 2 1:12 0

**I. třída dorost, sk. A:** Rájec-Jestřebí – Slavkov 1:7 (1:3), Dvořák. Tišnov – Lipovec 0:3 (0:2), Koutný, Musil, Vrána. Kunštát – Letonice 1:3 (1:1), Krása.

1. Lipovec 2 2 0 0 9:1 6  
2. Slovan 2 2 0 0 4:2 6  
3. Slavkov 2 1 1 0 9:3 4  
4. Čebín 2 1 1 0 5:3 4  
5. Medlány 1 1 0 0 10:0 3  
6. Řečkovice 1 1 0 0 7:1 3  
7. Rousínov 2 1 0 1 9:4 3  
8. MCV Brno 2 1 0 1 6:4 3  
9. Letonice 2 1 0 1 4:8 3  
10. Šlapanice 2 1 0 1 3:12 3  
11. V. Bítýška 2 0 0 2 2:5 0  
12. Kunštát 2 0 0 2 2:9 0  
13. Tišnov 2 0 0 2 2:11 0  
14. Rájec 2 0 0 2 2:11 0

**Krajský přebor starší žáci:** Blansko – Slovan Brno 1:0 (0:0), Loula, Bohumice – Boskovice 11:0 (4:0).

**Krajský přebor mladší žáci:** Blansko –

**Kořenec – Olešnice 1:1 (0:1)**, Ševčík VI. – Tenora.

První půle přinesla vyrovnanou hru. Do sřeckého zápisu se ale dostali jen hosté díky Tenorově brance. V 54. minutě přišlo Ševčíkovo vyrovnání. Domáci pak převzali iniciativu. Když se ale nedokázali prosadit ani z nevyloženějších šancí, body se v Kořenci dělily.

1. Doubravice 2 2 0 0 4:1 6  
2. Jedovnice 2 1 1 0 4:1 4  
3. Sloup 2 1 1 0 2:1 4  
4. Olomučany 2 1 1 0 1:0 4  
5. Vysočany 2 1 0 1 4:2 3  
6. Šošůvka 2 1 0 1 5:4 3  
7. Boskovice B 2 1 0 1 5:5 3  
8. Skalice 2 1 0 1 5:7 3  
9. Kořenec 2 0 2 0 2:2 2  
10. Olešnice 2 0 2 0 1:1 2  
11. Rudice 1 0 1 0 1:1 2  
12. Blansko B 1 0 0 1 0:1 0  
13. Letovice 2 0 0 2 3:5 0  
14. Drnovice 2 0 0 2 1:7 0

Slovan Brno 2:3 (2:1), nehl. Bohumice – Boskovice 1:8 (0:5), Vorlický L. 2, Vorlický J., Stejskal, Kothronz, Štěrba, Skácel, Tichý.

**I. třída starší žáci:** Rájec-Jestřebí – Čebín 9:0 (3:0), Burgr, Dobeš, Opatřil 2, Jarůšek, Kolář, Schuch.

**I. třída mladší žáci:** Rájec-Jestřebí – Čebín 11:0, Burgr, Jarůšek, Čada 3, Sekanina 2.

**malá kopaná**

**1. liga:** Okrouhlá – Pivnec nehl., Kotvrdovice – Kopeček 6:2, Rozhraní – Microtex 2:2, NOBICA – SADRŮS 2:2, Karolín – Orel 4:1, Kvasar – Štěchov 3:7.

1. Kozárov 13 9 0 4 63:30 27  
2. Karolín 13 8 2 3 63:46 26  
3. MICROTEx 13 7 3 3 43:27 24  
4. Kvasar 13 7 1 5 48:32 22  
5. SADRŮS 13 6 4 3 36:34 22  
6. Kopeček 13 6 3 4 29:22 21  
7. NOBICA 13 5 2 6 26:32 17  
8. Okrouhlá 12 5 1 6 29:36 16  
9. Orel 13 5 1 7 38:51 16  
10. Rozhraní 13 3 3 7 24:38 12  
11. Štěchov 13 3 1 9 37:53 10  
12. Pivnec 12 2 1 9 25:60 7

**2. liga:** Brumov – Sudič 6:1, PentaCo – FK Jablonož nehl., Vážany – Poříč nehl., Žďárná – Býkovic 3:3, Arsenal – Šebetov 4:1, Suchý – Bedřichov nehl.

1. PentaCo 11 10 0 1 53:18 30  
2. Brumov 13 8 2 3 38:19 26  
3. Suchý 11 8 0 3 41:22 24  
4. Arsenal 13 8 0 5 24:22 21  
5. Bedřichov 12 6 2 4 25:23 20  
6. Sudič 13 5 2 6 32:40 17  
7. Vážany 11 5 2 4 26:31 17  
8. Poříč 12 5 1 6 33:37 16  
9. Býkovic 13 4 2 7 38:39 14  
10. Jablonož 11 3 0 8 24:39 9  
11. Šebetov 13 1 4 8 17:32 7  
12. Žďárná 13 0 5 8 20:39 5

**3. liga:** Hasiči – Světlá odl., V. Opatovice – Spešov 8:4, StB Jablonož – Holešín 5:2, Šerkovice – Újezd u K. 4:4, Rozšířka – Lhota Rápotina 1:5, Rudka – Lažánky nehl.

**4. liga:** FPO – Tuzemák 2:0, Lhota u L. – Olešná 10:4, Červánky – Vanovice 7:0, Svitávka – Valchov A 4:0, Dolní Lhota – Paradox 7:3, Čížovky – Drnovice 4:0.

**5. liga:** Brťov – Dlouhá Lhota 1:2, Deštná – Adamov 3:1, Víska – Vřesice 1:2, Újezd u B. – Norčí 0:5, Kuničky – Obora 1:0, Křetín – Rudná 2:1.

**Dívky:** Skalička – Rudka 2:6, Petrovice – Horní Poříč 6:3, Šebrov – Sebranice 3:0, Piccolo – Orel Rock 8:3, Horní Lhota – Moravská Chrastová 3:0, Vlachov B – Vysočany 1:2.

**Základní soutěž:** Šošůvka – Letovice 2:5, Vítějeves – Pozdní sběr 2:2, Žďár – Lhota u L. 2:5, Vítějeves – Knežev 1:0. (bh)



Závod. Po roční přestávce se do seriálu závodu horských kol vrátil Žernovský mazec. Bikeri se představili na tratích 50 a 25 km. Foto Pavel Šmerda

Městys Svitávka Vás srdečně zve na

# 6. svitávecký JARMARK tradičních řemesel

v sobotu 10. září 2011

V 13 hod. proběhne za účasti hejtmana Jihomoravského kraje JUDr. Michala Haška slavnostní otevření nového průtahu obcí směrem na Letovice

Na náměstí bude hrát **Boskovická kapela pod vedením kapelníka Zdeňka Jindry**

Program bude pokračovat v parku městyse Svitávka

- |               |   |
|---------------|---|
| 13.30 – 14.00 | Boskovická kapela pod vedením kapelníka Z. Jindry       |
| 14.00 – 14.30 | <b>SLAVNOSTNÍ ZAHÁJENÍ JARMARKU</b>                     |
| 14.30 – 15.00 | Svatojánský chrámový sbor Svitávka                      |
| 15.00 – 15.30 | SHŠ Victorius Tišnov – šermířsko-divadelní vystoupení   |
| 15.45 – 16.15 | BODY ROCKERS – taneční vystoupení                       |
| 16.45 – 17.30 | Vancoš – sokolnická show                                |
| 17.30 – 18.30 | ABBA Chiquita revival                                   |
| 19.00 – 20.00 | Skupina VERONA  |
| 20.30 – 02.00 | Taneční zábava. K tanci i poslechu hraje LOS – CABBANOS |
| 21. 30 hod.   | Ohňová show – Tortus de ignis                           |

Změna programu vyhrazena  
Vstup zdarma

ZRCADLO  
BLANENSKÁ A BOSKOVICKA



Nejlépší hudební ujběři



Krakonošovo s.r.o. a GIORDANO uvádějí:



# Trisestry

V UNIKÁTNÍ CELEBRAČNÍ ADRACI PIVA A HUDBY Z DELÍRIA

**GAMBRINUS TOUR 2011**

HOSTÉ: E!E, DOCTOR P.P., M.Z.H.  
**10.9. BLANSKO** BASEBALLOVÉ  
HŘIŠTĚ

VSTUP: 16:30 START: 18:00 CENA V PŘEDPRODEJI: 250,- NA MÍSTĚ: 290,-

Místa předprodeji:  
Atamov: Městské kulturní středisko - Opava 22. 9. 1. 607 519 156  
Brno: SMC - Sálounská 17, tel. 542 213 843  
Kulturní a střední ul. náměstí, tel. 542 219 448  
Inčova - Přítkovská 2, tel. 542 219 202  
WOLF Music - Chrástská 2, tel. 737 243 803  
Blansko: Informační kancelář - Růždombora 6, tel. 519 410 470  
Stavěný Blansko - Dvorská, tel. 519 412 244  
Boskovice: Informační kancelář - Mlýnský náhon 1, tel. 516 488 477  
SNG Mladá - Mlýnský náhon 12, tel. 777 138 328  
Letovice: Informační kancelář - Mlýnský náhon 29, tel. 516 476 742  
Vyškov: Informační kancelář - Mlýnský náhon 1, tel. 517 201 310



Hromadné objednávky na tel.: 777 660 506 nebo matras.m@seznam.cz

www.trisestry.cz www.trisestrytour.cz www.gambrinus.cz



## JARMARK XIX. HRNČÍŘSKÝ V KUNŠTÁTĚ 17.9. - 18.9.2011

### Město Kunštát Vás zve na XIX. HRNČÍŘSKÝ JARMARK

na náměstí Krále Jiřího

**Pátek 16. 9.**

- 18.00 Ukulele orchestra jako Brno
- 20.00 Mariachi Espuelas

Vstup volný

**Sobota 17. 9.**

- 9.00 Otevření jarmarku
- 9.15 Kunštátská dechovka
- 10.15 BAMI taneční skupina
- 11.15 Bravo show pro děti
- 12.15 Zuzana Lapčiková cimbalistka
- 13.00 Slavnostní zahájení jarmarku
- 13.30 Flow of Voices vokální kvartet
- 15.00 Četník na cestách zábavný pořad
- 16.30 Bára Basiková s kapelou
- 18.00 Rock&roll Band M. Woodmana

**Neděle 18. 9.**

- 9.00 Otevření jarmarku
- 9.15 Kaštánci hudební skupina
- 11.00 Kamarádi pro děti
- 12.30 Melody gentleman retro kapela
- 14.00 Richard Nedvěd kouzelník
- 15.00 Pub Animals reggae
- 16.30 Tomáš Klus

Celodenní vstupné:  
80,- Kč dospělí  
40,- Kč děti

Těšíme se na Vaši návštěvu • Změna programu vyhrazena



www.nemobk.cz



Nemocnice Blansko pod záštitou Města Blanska pořádá

## DEN PRO DĚTI

Akce se koná za každého počasí v sobotu dne 10. září 2011  
od 10.00 do 18.00 hodin v areálu Nemocnice Blansko.

**PROGRAM PODIUM:**

- 10.00–11.00 kapela Kaštánci
- 11.00–11.30 oficiální zahájení, Fit klub Blansko - aerobik, zumba
- 11.30–12.30 pohádka divadla Koráb - Bajaja
- 12.30–14.00 kapela Velvet
- 14.00–15.00 dynamická ukázka zásahu hasičů - v areálu
- 15.00–16.00 pohádka divadla Koráb - Pohádka pro tři prasátka
- 16.00–17.45 kapela Lentilky, houslistka Ilona Stryová
- 17.45–18.00 vystoupení Fit klub Blansko - aerobik, zumba

**PROGRAM V AREÁLU:**

- + ukázka hasičské techniky HZS Blansko
- + ukázka zdravotnické záchranné služby
- + ukázka Policie ČR a Městské policie Blansko
- + ukázka vybavení a zásahu Klubu vojenství Blansko
- + pohádková stanoviště s disciplinami a odměnou po splnění
- + malování na obličej
- + výroba šperků
- + balonkový klaun
- + dětský koutek pro nejmenší
- + pečení pro děti
- + koutek dětské logopedické poradny
- + skákačí hrad

Vstupné 20 Kč,  
dětí do 130 cm vstup ZDARMA.

+ BOHATÉ OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO!

Partneři akce:

